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Remarques concernant les instructions de montage et de mise en service

Cette notice de montage et de mise en service contient des instructions afin d‘assurer un
montage et une mise en service de |‘appareil en foute sécurité. Il est impératif de respecter
ces instructions lors de 'utilisation et la manipulation des appareils SAMSON. Les images
présentées dans cette notice sont des schémas de principe et sont données ¢ titre d’exemple.
Le produit réel peut étre légerement différent.

= Avant tout utilisation, il est recommandé de lire attentivement ces instructions pour une
utilisation sire et appropriée des appareils. Ces instructions devant &tre conservées pour
une éventuelle consultation ultérieure.

= Pour toute question concernant ces instructions, vous pouvez contacter le service aprés-
vente SAMSON (aftersales-fr@samsongroup.com).

Les documents relatifs aux appareils, tels que les notices de montage et
de mise en service, sont disponibles sur notre site Internet & l'adresse
www.samsongroup.com > Service & Assistance > Téléchargements >
Documentation.

Remarques et leurs significations

A\ DANGER © ATIENTION

Situations dangereuses qui peuvent entrainer  Dommages matériels et dysfonctionnements
la mort ou de graves blessures

i Nota

Explications d titre informatif
Situations qui peuvent entrainer la mort ou
de graves blessures

3 Conseil

Recommandations pratiques
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Consignes de sécurité et mesures de protection

1 Consignes de sécurité et mesures de protection

Utilisation conforme

Le contact de position SAMSON type 4746 commande un signal électrique qui peut servir
& commuter des signaux de réglage, & actionner des voyants lumineux ou des avertisseurs
sonores, ou encore d se raccorder & des dispositifs de commande ou d’annonce en cas de
dépassement d’un seuil défini. Lappareil est congu pour fonctionner dans des conditions
définies avec précision (p. ex. température). C'est pourquoi l'exploitant doit veiller &
employer le contact de position uniquement la ob les conditions d’exploitation correspondent
aux caractéristiques techniques. S'il souhaite employer le contact de position pour d’autres
applications ou dans d’autres environnements, il doit d’abord consulter la société SAMSON.

SAMSON décline toute responsabilité en cas de dégats résultant du non-respect des
conditions d'utilisation ou imputables & des forces extérieures ou & tous autres facteurs
extérieurs.

= Les possibilités, domaines et limites d'utilisation sont indiqués dans les caractéristiques
techniques.

Mauvais usage raisonnablement prévisible

Le contact de position type 4746 n’est pas adapté aux domaines d’application suivants :

- utilisation en dehors des limites définies dans les caractéristiques techniques et lors du
dimensionnement.

Par ailleurs, les activités suivantes vont & I'encontre d’une utilisation conforme :

- utilisation de piéces de rechange produites par des tiers ;

- exécution de travaux de maintenance non prescrits.

Quadlification de l'opérateur

Le contact de position doit impérativement &tre monté, mis en service et entretenu par un
personnel compétent qui effectuera ces travaux dans les régles de I'art. Dans cette notice,
le terme « personnel compétent » désigne les personnes qui, en raison de leur formation
technique, de leur expérience et de leur connaissance des normes en vigueur, sont & méme
d'évaluer les travaux qui leur sont confiés et de repérer les dangers éventuels.

Dans le cas d’appareils certifiés ATEX sécurité intrinséque, le personnel doit avoir recu une
formation ou étre habilité & travailler sur des appareils ATEX dans des installations en zone
a risques d’explosion.
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Consignes de sécurité et mesures de protection

Equipement de protection individuelle

Aucun équipement de protection n’est nécessaire pour la manipulation directe du contact de
position. Cependant, des travaux sur la vanne peuvent étre nécessaires lors de son montage
et de son démontage.

= Doans ce cas, utiliser les équipements de protection individuelle mentionnés dans la
documentation de la vanne concernée.

= Demander des équipements de protection supplémentaires auprés de I'exploitant de
Iinstallation.

Modifications de tout type

SAMSON n’autorise aucune modification, aucune transformation, ni aucune autre altération
du produit. De telles opérations sont réalisées sous la responsabilité exclusive du client et
peuvent notamment mettre en péril la sécurité, mais aussi nuire & la performance du produit
pour son application.

Avertissement relatif aux dangers résiduels

Lexploitant et 'opérateur doivent prendre des mesures appropriées en vue d'éviter toute
blessure et tout dégat matériel inhérents au fluide, & la pression de service, & la pression de
commande et aux piéces en mouvement de la vanne. En outre, I'exploitant et I'opérateur sont
tenus de suivre les mises en garde, avertissements et remarques contenus dans la présente
notice de montage et de mise en service, notamment lors des travaux de montage, de mise
en service et de mainfenance.

Responsabilités de I'exploitant

Lexploitant est responsable de I'exploitation irréprochable et du respect des réglementations
relatives & la sécurité. Il est tenu de mettre la présente notice de montage et de mise en
service d la disposition de 'opérateur et de former ce dernier & une utilisation conforme.
Par ailleurs, il doit veiller & ce que ni 'opérateur ni aucune tierce personne ne soient mis en
danger.

Responsabilités de I'opérateur

Lopérateur doit étre familiarisé avec la présente notice de montage et de mise en service ;

il est tenu d’observer les mises en garde, avertissements et remarques qu’elle contient. Par
ailleurs, I'opérateur doit étre familiarisé avec les réglementations en vigueur dans le domaine
de la sécurité au travail et de la prévention des accidents, et les respecter.
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Consignes de sécurité et mesures de protection

Autres normes et directives applicables

Les appareils pourvus du marquage CE répondent aux exigences suivantes :

- Type 4746 2011/65/UE, 2015/863/UE
- Type 4746-0:  2011/65/UE, 2014/30/UE
— Type 4746-12: 2011/65/UE, 2014/30/UE, 2014/34/UE
— Type 4746-13: 2011/65/UE, 2014/30/UE, 2014/34/UE
— Type 4746-82: 2011/65/UE, 2014/30/UE, 2014/34/UE
— Type 4746-83: 2011/65/UE, 2014/30/UE, 2014/34/UE
Les déclarations UE de conformité correspondantes sont insérées a la fin de cette nofice.
Les appareils pourvus du marquage EAC répondent aux exigences suivantes :
— Type 4746 : TR CU 020/2011
- Type 4746-1: TRCU012/2011 ; normes GOST appliquées :
- TOCT 31610.0-2014 (CEl 60079-0:2011)
- TOCT 31610.11-2014 (CEI 60079-11:2011)
Les certificats EAC correspondants sont insérés & la fin de cette notice.

Autres documents applicables

Les documents suivants s'appliquent en complément de la présente notice de montage et
de mise en service :

— notice de montage et de mise en service des composants sur lesquels le contact de
position a été monté (vanne, servomoteur, accessoires de vanne...)
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Consignes de sécurité et mesures de protection

1.1 Remarques relatives a d’éventuelles blessures graves

Danger de mort di a I'ignition d’une atmosphére explosive !

Linstallation, I'exploitation ou la maintenance non conformes du contact de position
dans une atmosphére explosive risquent d’enflammer I'atmosphére, entrainant ainsi la
mort.

= En cas de montage et d'installation dans une atmosphére explosible, respecter les
homologations ATEX ainsi que les prescriptions relatives aux installations électriques
et & la prévention des accidents du travail en vigueur dans le pays d'installation de
I'appareil. La norme applicable en Europe porte le numéro EN 60079-14 :
Conception, sélection et construction des installations électriques.

= Linstallation, 'exploitation ou la maintenance du contact de position doivent
impérativement éfre réalisées par des personnes ayant recu une formation ou une
instruction dans ce sens et étant habilitées & travailler sur des appareils ATEX placés
dans des installations en zone & risques d’explosion.

1.2 Remarques relatives & d’éventuelles blessures

A\ AVERTISSEMENT

Un branchement électrique incorrect peut entrainer la neutralisation des dispositifs
de protection contre les risques d’explosion !

= Respecter I'affectation des bornes ainsi que les polarités.
= Ne pas desserrer les vis vernies.

= Ne pas dépasser les valeurs maximales mentionnées dans |'attestation d’examen
(U, L, P., C, L) en cas de raccordement de plusieurs appareils électriques & sécurité
intrinséque.
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Consignes de sécurité et mesures de protection

Bruit fort et soudain lors de la manceuvre du contact de position !

Il se peut que le contact de position pneumatique génére un niveau sonore élevé lors
de la manceuvre du contact de position. Ce phénoméne peut entrainer des troubles
de l'audition.

= Porter une protection auditive lors de la réalisation de travaux & proximité de
la vanne.

Risque de blessure en cas d’installation, de manipulation ou d'utilisation incorrectes

dues a l'illisibilité des informations apposées sur le contact de position !

Avec le temps, les marquages et gravures sur le contact de position, les étiquettes et

les plaques signalétiques peuvent se salir ou devenir illisibles, empéchant ainsi

I'identification des dangers et le respect des consignes d'utilisation nécessaires.

Il en résulte un risque de blessure.

= Toujours maintenir la lisibilité de toutes les inscriptions pertinentes placées sur
I'appareil.

= Si des plaques ou des étiquettes sont endommageées, erronées ou manquantes,
contacter SAMSON pour les remplacer.

1.3 Avertissements sur I'appareil

Description de Signification de l'avertissement
I'avertissement

Avertissement relatif & un bruit fort soudain
La manceuvre du contact de position pneumatique peut générer un niveau
sonore élevé. Ce phénoméne peut entrainer des troubles de I'audition.

EB 8365 FR 1-5



1-6

EB 8365 FR



Marquages sur 'appareil

2 Marquages sur l'appareil

2.1 Plaque signalétique

Exemples
Exécution ATEX avec contacts Exécution ATEX avec contacts
de position inductifs de position électriques
SAMSON 4746 c € SAMSON 4746 [, C €
Limit switch inductive 0044 Limit switch electric 0044
1 1
2
2

* See fechnical datar and explosion-protection
A certificate for permissible ambient femperature
and maximum values for connection to

certified intrinsically safe circuits.

* See fechnical data and explosion-protection
é certificate for permissible ambient temperature

and maximum values for connection to

certified intrinsically safe circuits. Mode 3
Model 3 VarD 4 Seridlno. 5
Var-D 4 Serial no 5 SAMSON AG D-60314 Frankfurt Mode in Germany

SAMSON AG D-60314 Frankfurt ~ Made in Germany

Protection

2 Caractéristiques électriques maximales
U, Tension interne

l;  Courant interne

P.  Puissance interne

C, Capacité interne

L, Inductance interne

N° modéle

Var-ID

N° série

Code DataMatrix (le cas échéant)

o O bW
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Marquages sur 'appareil

2.2 Code article

Contact de position Type 4746-

pour les appareils a partir de I'index .07

x x x x x x x 0 x x x x

Protection antidéflagrante
Sans
ATEX Il 2G Ex ia IC T6 Gb

CSA Exia llCT6 ; Class |, Zone O ;
Class 1, Il, Div. 1, Groups A, B, C, D, E, F,
G;
Class I, Il, Div. 2, Groups A, B, C, D, E, F,
G;
FM Class I, Zone 0 AEx ia IIC
Class I, II, Il ; Div. 1, Groups A, B, C, D, E,
FEG
Class I, Div. 2, Groups A, B, C, D ;
Class I, Div. 2, Groups F, G ; Class Il ;
ATEX 3G ExnA Il Té

Série
Inductif
électrique

pneumatique

1/2

Contacts

Capteur inductif & fente SC3,5-NO-YE (contact & ouverture NAMUR) 1)

Capteur inductif & fente SC3,5-NO-WH (contact & ouverture
NAMUR), hystérésis supérieure

Capteur inductif & fente SJ3,5-SN (contact & ouverture NAMUR
dans le circuit de sécurité)

Capteur inductif & fente SJ3,5-STN (contact & fermeture NAMUR
dans le circuit de sécurité)

SAIA, microrupteur électrique type XGK 3 (contacts en argent)
SAIA, microrupteur électrique type XGK3-81 (contacts en or)
Microrupteur pneumatique

Capteur inductif & fente SB3,5-E2 (contact trois fils, sens d’action
« fermeture »)

o
N N—N W N

N

N N O W N

o A NN

o - o =

—_ O = =

o —O O O

Eléments de commutation
Avec 1 élément de commutation

Avec 2 éléments de commutation

N —— N N NN

Raccordement électrique
Sans
Passage de cdble noir M20 x 1,5 (plastique)
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Marquages sur 'appareil

Contact de position Typed4746- x x x x x x x 0 x x x x
pour les appareils & partir de I'index .07

Sans
1SO 221/1-G s 0 4 4
V8-27 NPT 0 4 40 0

Exécutions spéciales

Raccordements pneumatiques ‘ ‘

N — O —

Sans
CCCEx ExiallC T4~T6 Gb 1 2 2

CCCEx ExiallCT4~T6 Gb ; Ex ic IC T4~Té Gc ;
Ex nA IIC T4~T6 Gc

EAC 1Ex ia IC T6..T4 Gb X 12/3
Compatibilité peinture
Sans 0

Appareil exempt de substances susceptibles de perturber les applications de peinture. 1

8 2 2

o O O o

Contact de position Type4746- x x x x
pour les appareils jusqu’a I'index .06 inclus

Série

Inductif, sans protection antidéflagrante
Inductif, Ex ib IIC T6

électrique

A W N

pneumatique

Raccordement électrique/levier

Sans 0

Passage de cable, levier | (sans levier pour les appareils & partir de I'index .04) 1
Passage de cable, levier pour le montage du positionneur

Raccord vissé USA 12", levier |

A WO N

Raccord vissé USA 2", levier pour le montage du positionneur

Contacts
SJ3,5-N?2 0
$J3,5-SN 1
Microrupteur SAIA type XGK 3

Microrupteur pneumatique avec raccord fileté ISO 228/1-G V&
Microrupteur pneumatique avec raccord fileté /6-27 NPT

$J3,5-N1 (point blanc), hystérésis max. avec un levier de 100 mm = 0,6 mm

Microrupteur (contacts en or)

SJ3,5-E2 avec LED (contact trois fils) non Ex, sens d’action « fermeture » 1

O O O v A WN

SB3,5-E2 (contact trois fils) non Ex, sens d’action « fermeture » 1
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Contact de position Type 4746- x x x x

our les appareils jusqu’a I'index .06 inclus
P! PP 1usq

Eléments de commutation
Avec 1 élément de commutation
Avec 2 éléments de commutation

' Type 4746-3200/3201 uniquement avec |’homologation FM
2 $J3,5-N, remplacé par le type SC3,5-NO-YE et le type SC3,5-NO-WH & partir de I'année de fabrication 2007

i Nota
Pour le remplacement des appareils avec index .00 a .03, il est nécessaire de commander
également un kit de montage avec levier, voir chap. « Montage ».
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3 Conception et fonctionnement

Les contacts de position sont montés sur des
vannes pneumatiques ou sur les positionneurs

type 4765 et type 4763.

Ils sont équipés de contacts inductifs,
électriques ou pneumatiques. En cas de
non-respect d’un seuil défini, notamment en
cas d'atteinte de la position finale de la
vanne, ils émettent un signal qui sera ensuite
transmis, par exemple, au dispositif d’alarme
ou d'affichage.

La course de la vanne est transmise & la

tige (1.1) et au levier (1) du contact de
position soit directement par I'infermédiaire
de la plaque (10), soit par I'intermédiaire
d'une goupille d’accouplement installée lors
du montage sur le positionneur. Cela permet
de transformer le mouvement linéaire en un
mouvement de rotation par I'intfermédiaire

de l'arbre (2).

3.1 Contact de position inductif

type 4746-x2

Sur ce type d'appareils, 'arbre (2) est
pourvu de deux boitiers de commutation (3)
avec des drapeaux (4.1) réglables pour un
actionnement sans contact des capteurs
inductifs & fente (5) intégrés. Pour le
fonctionnement des contacts de position
inductifs, connecter des relais transistorisés
adaptés au circuit de sortie (sauf pour le
type 4746-0281).

La vis de réglage (3.1) permet de régler la
fonction de commutation et le point de
commutation en continu.

Conception et fonctionnement

3.2 Contact de position
électrique type 4746-x3

Sur ce type d'appareils, I'arbre (2) est pourvu
de deux boitiers de commutation (3) avec
des disques & cames (4.2) réglables. Chaque
disque & came actionne un commutateur
électrique (7) par I'infermédiaire du

galet (6.1) fixé sur le levier de

commutation (6). La vis de réglage (3.1)
permet de régler la fonction de commutation
et le point de commutation en continu.

3.3 Contact de position
pneumatique type 4746-04

Sur ce type d'appareils, 'arbre (2) est
pourvu de deux boitiers de commutation (3)
avec des disques & cames (4.2) réglables.
Chaque disque & came actionne un systéme
buse-palette & I'intérieur du transmetteur de
signal (8).

En actionnant le levier de commutation ()
via le galet (6.1), la came du disque &
came (4.2) ouvre la buse a l'intérieur du
transmetteur de signal ce qui fait passer

la pression d’alimentation existante du
microrupteur (9) vers la sortie A, ou A,.

Dés que la came libére le levier de
commutation (), la buse & lintérieur du
transmetteur de signal (8) se referme et
I'air alimentant le microrupteur est coupé.
La sortie A; ou A, n’est plus soumise &
aucune pression.

La vis de réglage (3.1) permet de régler la
fonction de commutation et le point de
commutation en continu.

EB 8365 FR
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Conception et fonctionnement

1 Levier pour course de vanne
1.1 Tige de transmission

2 Arbre

3 Boitier de commutation

3.1 Vis de réglage

4.1 Drapeau

4.2 Disque & came

5  Capteur inductif & fente

6 Levier de commutation
6.1  Galet
6.2 Ressort

7 Transmetteur de signal électrique
8  Transmetteur de signal pneumatique
8.1 Buse avec transmetteur de signal
8.2  Palette
9 Microrupteur pneumatique
10 Plaque de montage sur la tige

de servomoteur ou de clapet

66162 7 10 +4‘

Contact de position électrique

2 4.2 1 1.1 m 8.2 8.1 8.1 8.2
3.1 N *“ T _’*
- =
< \ A T 1 A
66162 8 10 L Pz

Contact de position pneumatique avec fonction de commutation

Fig. 3-1: Schémas de principe
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Conception et fonctionnement

3.4 Caractéristiques techniques

Tableau 3-1 : Caractéristiques techniques générales

Contact de position inductif Type 4746-x2 Type 4746-0281
Circuit de contréle Contact trois fils,
Relais fransistorisé selon EN 60947-5-6 , fension.
d’alimentation
10430V
Capteur inductif & fente SC3,5-NO-YE2 : _ .
SCaanownn | SBSSN $13,5-51N $B3,5-E2
Température ambiante admissible ! -20...+100 °C -20...+100 °C -20...+100 °C -20...+70 °C
avec passage de cable métallique | -40...+100 °C -50...+100 °C -40...+100 °C -25..470 °C
Fonction de commutation Contact & Contact & Contact & Contact &
ouverture ouverture fermeture fermeture

Raccordements électriques

1 passage de cable M20 x 1,5 pour plage de serrage de 5,5 a 13 mm,
bornes & vis pour section de fil de 0,2 & 2,5 mm?

Protection

IP 65

Poids

env. 0,7 kg

Contact de position électrique type 4746-x3 - Indications valables pour les contacts en argent et en or

Elément de commutation

Contact de position électrique : inverseur/SPDT (single-pole/double-throw)

Capacité de charge Tension alternative : 220V, 6,9 A,
Tension continue : 220V, 0,25 Ax 20V, 6,9 A
Température ambiante admissible ! -20 4 +85°C
avec passage de cable métallique -40 & +85 °C

Raccordements électriques

1 passage de cable M20 x 1,5 pour plage de serrage de 5,5 a 13 mm,
bornes & vis pour section de fil de 0,2 & 2,5 mm?

Protection

IP 65

Poids

env. 0,7 kg

Contact de position pneumatique type 4746-04

Elément de commutation

Contact de position pneumatique avec microrupteur pneumatique en aval

Alimentation pneumatique

Air d'alimentation 1,4 bar (20 psi), bréve surcharge possible jusqu’a 4 bar
(60 psi)

Consommation d'air

0,04 m3/h

Sortie

0 ou 1,4 bar (20 psi)

Capacité de débit

1 transmetteur de signal fermé : 0,7 m 3/h -
2 transmetteurs de signal fermés : 1,0 m 3/h
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Conception et fonctionnement

Température ambiante admissible -20 & +60 °C
Protection IP 54
Poids env. 0,75 kg
Matériaux

Corps et couvercle

Aluminium revétu époxy

Levier et arbre

1.4571

Passage de cable & vis

M20 x 1,5 - Polyamide noir

Montage

Plage de course

Selon CEl 60534-6

Levier | : 7,5 & 60 mm - Levier Il : 60 & 180 mm

Sur positionneur type 4763/4765

Course identique & celle du positionneur

Conformité

ce [l

) Respecter les restrictions de |'attestation d’examen.

2 §J3,5-N, remplacé par le type SC3,5-NO-YE et le type SC3,5-NO-WH & partir de I'année de fabrication 2007

Tableau 3-2 : Différentiel de coupure (hystérésis)

Type 4746 X2 | 3 -04
Longueur du levier L Différentiel de coupure

50 mm 0,15(0,25") mm 0,6 mm 0,75 mm
120 mm 0,30 (0,55") mm 1,0 mm 1,5 mm

) Exécution spéciale

Tableau 3-3 : Type 4746-1 en exécution Ex ia ATEX

Valeurs limites pour le raccordement & un circuit é

ectrique certifié & sécurité intrinséque

Contact de Type 4746-12 Type 4746-13
position Inductif électrique
SC3,5-NO-YE SJ3,5-N SC3,5-NO-WH $J3,5-SN
Contacts de 4746-1200 4746-1200 4746-1201 4746-1210 Microrupteur
position (ancienne SJ3,5-SIN SPDT
version) 4746-1211
U, \ 16 16 16 16 45
I; mA 25 52 25 52 25 52 25 52 -
P, mW 64 169 64 169 64 169 64 169 2000
ch nF 150 50 150 30
négligeable
L2 pH 150 250 150 100
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Conception et fonctionnement

Contact de Type 4746-12 Type 4746-13
position Inductif électrique
SC3,5-NO-YE SJ3,5-N SC3,5-NO-WH SJ3,5-SN
Contacts de 4746-1200 4746-1200 4746-1201 4746-1210 Microrupteur
position (ancienne SJ3,5-SIN SPDT
version) 4746-1211
Classes de Plage de température ambiante selon |'attestation d’examen
température (les caractéristiques techniques dans le tableau ci-dessus s‘appliquent également)
T4 °C| =100 <75 <100 <89 <100 <89 <100 <89 -45 & +80
15 °C| =80 <55 <81 <60 <81 <60 <81 <60 -45 a4 +70
T6 °C| =65 <40 <66 <45 <66 <45 <66 <45 -45 & +60
1 Capacité interne effective
2 Inductance interne effective
Tableau 3-4 : Récapitulatif des homologations Ex obtenues
Type Homologation Type de protection
Numéro  RU C-DE.HA65.8.00615/20
[H[ Date 2020-06-08 1Ex ia IC T6..T4 Gb X
Validité  2025-05-13
4746-1
Numéro  13-KB4BO-0038
KCS Date  2013-01-31 Ex ia IC T6/T5/T4
Validite  2022-01-31
Numéro  ZETC/24/2018
4746 STCC Date 2018-04-27 I 2G Ex ia IIC Té6 Gb
Validité ~ 2021-04-26
Numéro  2021322307003671
CCCEx Date 2021-01-26 Ex i IIC T4~T6 Gb
Validité  2026-01-25
4746-12 -
Numéro  A/P/HQ/MH/104/1793 Ex ia IIC T4~T6 Gb
CCoE Date  2016-11-12 Ex ic IC T4~T6 Ge
Validitg ~ 2021-11-11 ExnAIC T4-T6 Ge
Aftestation  Numéro ~ PTB 98 ATEX 2114
4746-1x @ d'examen I 2G Ex ia IIC Té6 Gb
CE Date 2020-02-04
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Conception et fonctionnement

Type Homologation Type de protection
Ex ia llCT6 ; Class |, Zone O ;
Numéro ]607226 CIGSS |, ||, Div‘ ], Groups A, B, C, D,
4746-3 | CSA EFG;
Date 2005-09-16 Class I, I, Div. 2, Groups A, B, C, D,
EFRG;
Class |, Zone 0 AEx ia IIC
Class 1, II, 1 ; Div. 1, Groups A, B,
4746-32 Numéro 3020228 C,D,EFG
4746-33 FM Date 2015-10-12 Class I, Div. 2, Groups A, B, C, D ;
Class I, Div. 2, Groups F, G ;
Class Il ;
Numéro  2021322307003671 Ex ia IIC T4~T6 Gb
CCCEx Date 2021-01-26 Ex ic IC T4~T6 Gc
Validie  2026-01-25 ExnA lICT4~T6 Ge
4746-8
Numéro  ZETC/24/2018
STCC Date 2018-04-27 I 3G Ex nA I T6 Gc
Validité ~ 2021-04-26
Déclaration  Numéro  PTB 02 ATEX 2012 X
4746-82 @ de i Dafe 2002-04-05 I 3G ExnA Il T6
conformité
@ Déclaration  Numéro  PTB 02 ATEX 2012 X
4746-83 de - Date 2002-04-05 3G ExnA Il Té
conftormité
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3.5 Dimensions en mm

Conception et fonctionnement

Type 4746-x2, -x3 Type 4746-04
Raccord pneumatique pour ventilation séparée Raccords pneumatiques, trou fileté G Vs
Trou fileté¢ G 6 ou Y8 NPT
Piéce intermédiaire pour
montage sur positionneur 92
M20 x\l 5 74 | 189 i
7 N / = o L \
T A [ S
quil le o i @ ortie
3 | e N Nt 5
3 of B ﬁﬂ S [ e 3 ST A e
i S 11® || T g i - )| ¥
Yo S PPy OfS
pe=; == = i
15 20,6 15
83 83
Raccords pneumatiques
Longueur du levier LI/L1I
[ Levier | : 149 mm C
Levier Il : 202 mm
profil NAMUR profil NAMUR
%ﬁ@ N[ NS
] [ - [V I
H‘H H‘H
I [

SR Sy N B P
DI P il
\ \

Vis de fixation M8 Vis de fixation M8
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4 Llivraison et transport
sur le site d’installation

Les travaux décrits dans ce chapitre doivent
impérativement &tre réalisés par un personnel
compétent qui dispose des qualifications
requises pour la tache en question.

4.1 Acceptation de la livraison

A la réception des marchandises, suivre
les étapes ci-dessous :

1. Contréler le contenu de la livraison.
Comparer les indications figurant sur
la plaque signalétique du contact de
position au bon de livraison. Pour
obtenir des précisions sur la plaque
signalétique, voir chap. « Marquages
sur I'appareil ».

2. Vérifier que les marchandises livrées
n‘ont pas été endommagées lors du
transport. Si c’est le cas, informer la
société SAMSON et le transporteur
(voir bon de livraison).

4.2 Déballage du contact
de position
Suivre les procédures ci-dessous :

= Retirer 'emballage juste avant de
procéder au montage du contact de
position.

2 Eliminer I'emballage conformément
aux dispositions locales. Pour cela, trier
les matériaux d’emballage par type
en vue de leur recyclage.

Livraison et transport sur le site d’installation

4.3 Transport du contact
de position
= Emballer correctement le contact de
position en tenant compte des conditions
de transport.
Conditions de transport

— Protéger le contact de position contre
toute influence extérieure telle que des
chocs.

—  Protéger le contact de position contre
I'humidité et la poussiére.

- Lors du transport, respecter la
température ambiante admissible (voir
chap. « Conception et fonctionnement »).

4.4 Stockage du contact
de position

© ATTENTION

Risque d’endommagement du contact de

position en cas de stockage non conforme !

= Respecter les conditions de stockage.

> Eviter toute période de stockage
prolongée.

= Si les conditions de stockage ne sont pas
respectées, consulter SAMSON.

© Nota

En cas de stockage prolongé, SAMSON
recommande de contréler réguliérement
les conditions de stockage.

EB 8365 FR
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Livraison et transport sur le site d’installation

Conditions de stockage

Protéger le contact de position contre
toute influence extérieure telle que des
chocs, des coups et des vibrations.

Ne pas endommager la protection contre
la corrosion (revétement).

Protéger le contact de position contre
I'humidité et la poussiére. Dans des
pieces humides, éviter toute formation
de condensation. Le cas échéant, utiliser
un dessiccateur ou chauffer le local.
Respecter la température ambiante

admissible au cours du stockage (voir
chap. « Conception et fonctionnement »).

Ne poser aucun objet sur le contact de
position.

4-2
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Montage

5 Montage 5.2 Préparation au montage

Les travaux décrits dans ce chapitre doivent  Avant le montage, s'assurer des conditions
impérativement étre réalisés par un personnel  suivantes :
compétent qui dispose des qualifications

- Le contact de position est en bon état.
requises pour la tache en question.

Suivre les étapes préparatoires ci-dessous :

= Tenir & disposition le matériel et les outils
nécessaires au montage.

5.1 Conditions de montage

Poste de travail > Monter le levier | ou Il requis (voir

q
Le niveau opérateur du contact de position Tab|e09.5—2) avant de monter le contact
correspond au point depuis lequel le de position. o
personnel d’exploitation fait face au Pour cela, faire glisser la plague de
couvercle. serrage (1.1) par-dessus le levier (1),

puis enficher 'ensemble sur I'arbre (2)

Lexploitant doit s‘assurer que, une fois le . -
P q et serrer la vis de fixation (1.2).

contact de position monté, le personnel R
d'exploitation peut exécuter fous les travaux 2 Respecter Ihystérésis, voir Tableau 5-1.

nécessaires sans risque, en assurant un
acces aisé depuis le niveau opérateur.

Position de montage

La position de montage du contact de
position est indifférente.

Tableau 5-1 : Hystérésis (Bande morte)

Type 4746 X2 | x3 -04
Longueur du levier L Hystérésis

50 mm 0,15(0,25") mm 0,6 mm 0,75 mm
120 mm 0,30 (0,55 ") mm 1,0 mm 1,5 mm

11 Exécution spéciale
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Montage

5.3 Montage du contact
de position

5.3.1 Montage sur une vanne
avec arcade en fonte

1. Fixer la plaque (10) sur les noix
d'accouplement de la vanne a l'aide
des vis (10.1).

2. Visser la tige (11) sur la plaque (10)
a l'aide de deux écrous (11.1).

= Monter la tige (11) de sorte que la
longueur effective du levier soit la plus
courte possible.

3. Desserrer le couvercle du contact de
position, puis fixer I'appareil sur I'arcade
de la vanne & l'aide de la vis (12), de la
rondelle (13) et du joint torique (14).

Ce faisant, veiller & ce que la tige (11)
passe a |'intérieur du ressort (1.3) du
levier (1).

5.3.2 Montage sur une vanne
a colonnes

1. Fixer la plaque (10) sur les noix
d'accouplement de la vanne a l'aide
des vis (10.1).

2. Visser la tige (11) sur la plaque (10) &
I'aide de deux écrous (11.1).

= Monter la tige (11) de sorte que la
longueur effective du levier soit la plus
courte possible.

. Visser le support (15) et la plaque de

serrage (16) sur la colonne de vanne
sans trop serrer.

Le centre de la plaque (10) et le
support (15) doivent étre alignés &
mi-course de la vanne.

. Visser fermement la plaque de serrage.

. Monter le transmetteur de signal sur le

support & 'aide de la vis de

fixation (12), de la rondelle plate (13) et
du joint torique (14). Ce faisant, veiller &
ce que la tige (11) passe & l'intérieur du
ressort (1.3) du levier (1).

Ala fin du montage du contact de
position, s‘assurer que I'évent sur le
couvercle de son boitier est orienté vers
le bas lorsque la vanne est installée.

EB 8365 FR



Montage

2 1112 1
Montage sur une vanne & arcade (profil NAMUR)

12 13 14

a_,/k+lk —
2 1112 1 1.3 11 11.1 10.1

Montage sur une vanne & colonnes

Fig. 5-1 : Montage sur une vanne

Levier

Plaque de serrage
Vis

Ressort

Arbre

Plaque

Vis

Tige

Ecrous

Vis

Rondelle

Joint torique
Support

Plaque de serrage
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Montage

5.3.3 Montage sur vanne
type 3591

2 Equiper les vis des rondelles de sécurité
fournies |

1. Visser sans trop serrer |'étrier en U (1)
sur I'arcade de la vanne & l'aide de
I'étrier de serrage (3) et des écrous (2).

2. Serrer fermement les entretoises (4) sur

les étriers de serrage (3) avec les vis (5).

3. Visser le contact de position (6) sur les
entretoises (4), comme décrit au point 3
du chap. 5.3.1. Utiliser pour cela le
taraudage (7) dans I'entretoise.

4. Visser fermement |'équerre de fixation (9)

sur le dispositif de blocage (8) & l'aide
des vis (10).

5. Visser fermement la plaque de
transmission (11) sur I'équerre de
fixation (9) & l'aide de la vis et de
I'écrou (12).

6. Insérer la tige (13) dans le trou oblong
de la plaque de transmission (11).

Ce faisant, veiller & ce que la tige passe

dans le ressort de la plaque de
transmission.

7. Visser 'écrou (14) sur la tige (13).

Poser l'étrier de serrage (16) par-dessus

le levier (15) du contact de position (6).

8. Visser le levier (15) sur 'extension (18)
a l'aide de Iécrou (17).

9. Visser fermement 'autre extrémité de
I'extension de levier (18) sur la plaque
de transmission (11).

10. Procéder & l'alignement.

En outre, les conditions suivantes
s‘appliquent au montage :

= Procéder de sorte que le levier (15),
I'extension (18) et le trou oblong de la
plaque de transmission (11) soient
alignés.

2 Ala fin du montage du contact de
position, s'assurer que |'évent sur le
couvercle de son boitier est orienté vers
le bas lorsque la vanne est installée.

5-4
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NV ONOO A~ WN —

10
11
12
13
14
15
16
17
18

\ A

\

Etrier en U

Ecrou

Etrier de serrage
Entretoises

Vis

Contact de position
Taraudage

Dispositif de blocage 7
Equerre de fixation

Vis Q
Plaque de transmission

Vis + écrou

Tige

Ecrou

Levier Il

Etrier de serrage (pour levier)
Ecrou

Extension de levier

R

Fig. 5-2 : Montage sur vanne type 3591
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Montage

5.3.4 Montage
sur positionneur

Pour monter le contact de position sur un

positionneur type 4763 ou type 4765,

utiliser un levier court (1) et une piéce

intermédiaire (31) fournis comme

accessoires (réf. 1400-6710) selon la

Fig. 5-3:

1. Insérer un joint torique (30) & droite et &
gauche dans la piéce intermédiaire (31).

2. Insérer les deux vis cylindriques (33)
dans le transmetteur de signal et la piece
intermédiaire, puis placer I'ensemble sur
le positionneur.

3.

>

Insérer les écrous (32) dans le corps du
positionneur, puis serrer fermement les
vis cylindriques (33).

Ce faisant, veiller & ce que le levier
court (1) coulisse par-dessus la tige (16)
du positionneur.

Remplacer I'évent (17) sur le positionneur
par la vis d’obturation fournie avec les
accessoires 1400-6710.

L'évent est alors inséré dans le boitier

du contact de position. Le niveau de
protection IP est ainsi identique & celui
du positionneur.

Pour une protection IP 65, insérer le filtre
anti-retour (réf. 1790-7408) dans le
boitier du contact de position.

ATTENTION !

.

Desserrer le couvercle de sorte que
I'évent (17) soit orienté vers le bas
4 la fin du montage de la vanne.

g

|
r—— Y
1 i 16
31
Y ]G .
A B
| |
== ==

Levier avec ressort

Fig. 5-3 : Montage avec piéce intermédiaire, p. ex. sur un positionneur type 4765 ou type 4763

—

30
e
NN o,
33

5-6

EB 8365 FR



5.4 Raccordements électriques

Danger de mort dii & I'ignition d’une

atmosphére explosive !

= En cas de montage et d'installation dans
une atmosphére explosible, respecter les
homologations ATEX ainsi que les
prescriptions relatives aux installations
électriques et & la prévention des
accidents du travail en vigueur dans le
pays d'installation de I'appareil. La norme
applicable en Europe porte le numéro
EN 60079-14 : Conception, sélection et
construction des installations électriques.

= Uinstallation, I'exploitation ou la
maintenance du contact de position
doivent impérativement étre réalisées par
des personnes ayant recu une formation
ou une instruction dans ce sens et étant
habilitées a travailler sur des appareils
ATEX placés dans des installations en
zone a risques d’explosion.

A\ AVERTISSEMENT

Un branchement électrique incorrect peut

entrainer la neutralisation des dispositifs de

protection contre les risques d’explosion !

= Respecter l'affectation des bornes ainsi
que les polarités.

= Ne pas desserrer les vis vernies.

= Ne pas dépasser les valeurs maximales
mentionnées dans l'attestation d’examen
(U, I, P, C, L) en cas de raccordement
de plusieurs appareils électriques
sécurité intrinséque.

Montage

Choix des cables et fils électriques

= Pour l'installation d'un circuit électrique
& sécurité infrinséque, respecter les
paragraphes correspondants de la
norme EN 60079-14. Lors de I'utilisation
de fils et de cables multiconducteurs sur
plusieurs circuits & sécurité intrinséque,
le paragraphe 12.2.2.7. s'applique.

= Utiliser uniquement des cables et fils sur
lesquels I'isolant de chaque fil conducteur
(p. ex. polyéthyléne) présente une
épaisseur radiale d’au moins 0,2 mm. Le
diametre de chaque fil & faible diamétre
ne doit pas étre inférieur & 0,1 mm. Les
extrémités des fils doivent étre protégées
(p. ex. au moyen d’embouts).

= Lors du raccordement de deux cables
séparés, il est possible d'utiliser un
passage de cable supplémentaire.

= Obturer les entrées de cables inutilisées
avec un bouchon.

= En cas d'utilisation de contacts de
position & des températures ambiantes
inférieures & -20 °C, utiliser des entrées
de cables métalliques.

Remarque concernant les équipements en
zone 2 :

Pour les équipements utilisés avec la protection
Ex nA Il (équipements non générateurs
d’étincelles) selon EN 60079-15, le
raccordement, la coupure et la commutation
de circuits électriques sous fension sont
uniquement autorisés lors de Iinstallation, de
la maintenance ou de travaux de réparation.

EB 8365 FR
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Montage

Les équipements raccordés & des circuits
électriques & énergie limitée avec la
protection Ex nl (équipements & énergie
limitée) selon la norme EN 60079-15
peuvent &tre commutés en fonctionnement
standard. Lors du raccordement
d'équipements électriques & un circuit
électrique & énergie limitée avec une
protection Ex nL IIC, respecter les valeurs
maximales indiquées dans la déclaration
de conformité et ses avenants.

Entrée de cable

= Placer et attacher les fils pour les contacts

Relais transistorisés
pour type 4746-x2

Le fonctionnement des contacts de position
inductifs nécessite la connexion de relais
transistorisés au circuit électrique de sortie
selon la norme EN 60947-5-6 (sauf pour
le type 4746-0281).

En cas d'installation dans des zones &
risques d'explosion, respecter les
prescriptions indiquées.

54.1

de position sur les bornes d’entrée + et —
du raccord vissé situé sur le boitier selon
la Fig. 5-4 ou selon les étiquettes collées

a l'intérieur du couvercle.

Type 4746-x2 Type 4746-0281 Type 4746-x3
 mm b o | 9 9 N
x - A
| ] Ll )
| [41]42|51|52| | | | L | |41]42]51|52] | | |42 |41|43| 52| 51 53] |

T 7
} Relais transistorisé | GW1 GW?2 GWI1 GW?2
| selon EN 60947-5-6 ‘ Exécution trois fils :
b _ tension d’alimentation 10 & 30 V
Fig. 5-4 : Raccordement électrique
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5.5 Raccord pneumatique
du type 4746-04

Bruit fort et soudain lors de la manceuvre

du contact de position pneumatique !

= Porter une protection auditive lors de
la réalisation de travaux & proximité
de la vanne.

Les raccords pneumatiques présentent des
alésages avec un taraudage G s ISO 228
ou 8-27 NPT.

Il est possible d'utiliser des raccords & visser
conventionnels pour tubes en métal ou en
plastique.

Montage
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Montage

5.6 Accessoires de montage

Tableau 5-2 : Accessoires pour un montage selon CEI 60534-6

Vanne Exécution a arcade Exécution a tige
(profil NAMUR) (@ tige de 18 a 32 mm)
Course jusqu’a 60 mm jusqu’a 180 mm jusqu’a 60 mm jusqu’a 180 mm

Réf. kit de montage

1400-6713
(levier 1)

1400-6714
(levier 1)

1400-6713
(levier 1)

plus 1400-5342

1400-6714
(levier 1)
plus 1400-5342

Accessoires pour un montage sur positionneur types 4763 et 4765

Réf. kit de montage 1400-6710
Accessoires pour un montage sur vanne type 3351

Diamétre nominal DN 15 & 50 DN 65 a 100
Réf. kit de montage 1400-6585 1400-6586
Accessoires pour un montage sur vanne type 3591 avec levier Il

Réf. kit de montage 1402-0662

Event

Caractéristiques
techniques

Raccord G V4, -50 & +80 °C, matériau 1.4404, protection IP 65

Référence

1991-2110

Tableau 5-3 : Accessoires pour le raccordement électrique des appareils index = 0.6

Référence
Passage de cable M20 x 1,5 Plastique noir, avec joint 8808-0180
Plastique bleu, avec joint 8808-0181
Laiton nickelé 1890-4875
Adaptateur M20 x 1,5 & NPT Aluminium revétu époxy 0310-2149

Tableau 5-4 : Accessoires pour le raccordement électrique des appareils index < 0.6

Référence
Passage de cable M20 x 1,5 Plastique noir 8808-0178
Plastique bleu 8808-0179

5-10
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6 Mise en service

Les travaux décrits dans ce chapitre doivent
impérativement étre réalisés par un personnel
compétent qui dispose des qualifications
requises pour la tache en question.

Danger de mort di a l'ignition d’une

atmosphére explosive !

= En cas de montage et d'installation dans
une atmosphére explosible, respecter les
homologations ATEX ainsi que les
prescriptions relatives aux installations
électriques et a la prévention des
accidents du travail en vigueur dans le
pays d'installation de I'appareil. La
norme applicable en Europe porte le
numéro EN 60079-14 : Conception,
sélection et construction des installations
électriques.

= Ulinstallation, I'exploitation ou la
maintenance du contact de position
doivent impérativement étre réalisées par
des personnes ayant recu une formation
ou une instruction dans ce sens et étant
habilitées a travailler sur des appareils
ATEX placés dans des installations en
zone a risques d’explosion.

Bruit fort et soudain lors de la manceuvre

du contact de position pneumatique !

= Porter une protection auditive lors de
la réalisation de travaux & proximité
de la vanne.

Mise en service

6.1 Réglage du point

de commutation

Les contacts de position montés sur des
vannes sont généralement réglés de sorte &
émettre un signal en fin de course. Le point
de commutation peut toutefois étre réglé
librement au sein de la plage de course,

p. ex. lorsqu’une position intermédiaire doit
étre signalée.

Il est possible de marquer les positions de
commutation réglées sur les étiquettes
volantes A, B et C fournies et de les placer
sur les transmetteurs de signal.

6.1.1 Type 4746-x2

= Déplacer le clapet de la vanne en
position de commutation, puis tourner la
vis de réglage (3.1, Fig. 6-1) jusqu’a ce
que le drapeau (4.1, Fig. 6-1) atteigne le
point de commutation.

= Pour le réglage ou le contrdle des points
de commutation, toujours partir de la
position médiane pour atteindre la
position finale.

i Nota
Les éléments de commutation utilisés pour
établir le contact et les leviers nécessaires
a leur actionnement sont sensibles aux
variations de température. Afin de garantir
une commutation correcte, la distance
entre la butée mécanique (p. ex. clapet
a l'intérieur du siége) et le point de
commutation du contact de position doit
étre supérieure au décalage du point de
commutation di & la température.

EB 8365 FR
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Mise en service

Distances des points de commutation
avec un levier de 100 mm :

contact SC3,5-NO-YE = 2 mm,
contact SJ3,5-SN = 0,75 mm.

Si le levier présente une longueur différente,
le point de commutation doit étre ajusté
proportionnellement.

En cas de modification du levier, p. ex. de
100 & 160 mm, la distance des points de
commutation augmente proportionnellement

de 2,04 3,2 mm.

Réglage simplifié des contacts de position
inductifs :

Position fermée

Fermer la vanne de sorte que le clapet soit
placé en butée & Iintérieur du siége.
Position ouverte

Déplacer le clapet de la vanne dans la
position de commutation voulue, p. ex. en fin
de course.

— Tourner la vis de réglage (3.1) pour
déplacer lentement le drapeau (4.1)
vers le contact jusqu’a atteindre le point
de commutation.

- Déplacer la vis de réglage en sens
inverse jusqu’a ce que le point de
commutation atteigne la butée :
contact SC3,5-NO-YE = s tour,
contact SJ3,5-SN = V16 & V10 tour.

Type 4746-x2

3.1 Vis de réglage
4.1 Drapeau
4.2 Disque & came

signal inductif

trois fils PNP

Type 4746-x3

Type 4746-04

Fig. 6-1: Contacts de position

Transmetteur de

Type 4746-0281

Fermer le capteur

Transmetteur de
signal électrique

Transmetteur de
signal pneumatique

[, ——
ouvert fermé
——
fermé ouvert
42 = 41(51) 42 41(51
(52) 43(53) (52) —43(5¢
&_‘
A A K
Alimentation Alimentation
en air ouverte en air fermée
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6.1.2 Type 4746-x3 et
type 4746-04

= Pour le réglage, faire en sorte que le
disque & came (4.2) avec sa came se
déplace sur le galet (6.1, voir chap.
« Conception et fonctionnement »)
dans le sens de la course.

1. Déplacer le clapet de la vanne dans
la position de commutation voulue
(p. ex. position finale « Vanne ouverte »
ou « Vanne fermée »).

2. Régler respectivement le transmetteur
de signal auquel est affecté le point de
commutation inférieur ou supérieur.

3. Tourner la vis de réglage (3.1) jusqu’a ce
que l'inclinaison de commutation de la
came (4.2) atteigne le galet (6.1, voir
chap. « Conception et fonctionnement »)
et commute le transmetteur de signal.

4. Au besoin, déplacer légérement le clapet
de la vanne avant de la replacer en
position de commutation pour contréler
précisément le point de commutation.

Mise en service
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7 Fonctionnement

Les travaux décrits dans ce chapitre doivent
impérativement étre réalisés par un personnel
compétent qui dispose des qualifications
requises pour la tache en question.

Danger de mort di a l'ignition d’une

atmosphére explosive !

= Ulinstallation, I'exploitation ou la
maintenance du contact de position
doivent impérativement étre réalisées par
des personnes ayant recu une formation
ou une instruction dans ce sens et étant
habilitées a travailler sur des appareils
ATEX placés dans des installations en
zone a risques d’explosion.

Bruit fort et soudain lors de la manceuvre

du contact de position pneumatique !

= Porter une protection auditive lors de
la réalisation de travaux & proximité
de la vanne.

Le contact de position signale le
dépassement des valeurs maximales ou
minimales réglées dés qu'il est raccordé a
I'alimentation électrique.

Fonctionnement

EB 8365 FR
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8 Défaut

Les travaux décrits dans ce chapitre doivent
impérativement étre réalisés par un personnel
compétent qui dispose des qualifications
requises pour la tache en question.

Danger de mort di a l'ignition d’une

atmosphére explosive !

= En cas de montage et d'installation dans
une atmosphére explosible, respecter les
homologations ATEX ainsi que les
prescriptions relatives aux installations
électriques et a la prévention des
accidents du travail en vigueur dans le
pays d'installation de I'appareil. La
norme applicable en Europe porte le
numéro EN 60079-14 : Conception,
sélection et construction des installations
électriques.

= Ulinstallation, I'exploitation ou la
maintenance du contact de position
doivent impérativement étre réalisées par
des personnes ayant recu une formation
ou une instruction dans ce sens et étant
habilitées a travailler sur des appareils
ATEX placés dans des installations en
zone a risques d’explosion.

Bruit fort et soudain lors de la manceuvre

du contact de position pneumatique !

= Porter une protection auditive lors de
la réalisation de travaux & proximité
de la vanne.

Défaut

En cas de dysfonctionnement, procéder
comme suit :

> Vérifier le montage.

= Vérifier la configuration des piéces de
montage.

= Vérifier I'alimentation électrique/
la tension d’alimentation.

> Vérifier le fonctionnement de la vanne
de régulation.

Exécution des mesures
d’urgence

8.1

Les mesures d’urgence applicables &
I'installation incombent & I'exploitant de
I'installation.

1t Conseil

Les mesures d'urgence a prendre en cas de
dysfonctionnement de la vanne sont décrites
dans la documentation de la vanne
concernée.

EB 8365 FR
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9 Maintenance

Les travaux décrits dans ce chapitre doivent
impérativement étre réalisés par un personnel
compétent qui dispose des qualifications
requises pour la tache en question.

Danger de mort di a l'ignition d’une

atmosphére explosive !

= En cas de montage et d'installation dans
une atmosphére explosible, respecter les
homologations ATEX ainsi que les
prescriptions relatives aux installations
électriques et a la prévention des
accidents du travail en vigueur dans le
pays d'installation de I'appareil. La
norme applicable en Europe porte le
numéro EN 60079-14 : Conception,
sélection et construction des installations
électriques.

= Ulinstallation, I'exploitation ou la
maintenance du contact de position
doivent impérativement étre réalisées par
des personnes ayant recu une formation
ou une instruction dans ce sens et étant
habilitées a travailler sur des appareils
ATEX placés dans des installations en
zone a risques d’explosion.

Bruit fort et soudain lors de la manceuvre

du contact de position pneumatique !

= Porter une protection auditive lors de
la réalisation de travaux & proximité
de la vanne.

Maintenance

A\ AVERTISSEMENT

Un branchement électrique incorrect peut

entrainer la neutralisation des dispositifs de

protection contre les risques d’explosion !

= Respecter l'affectation des bornes ainsi
que les polarités.

= Ne pas desserrer les vis vernies.

= Ne pas dépasser les valeurs maximales
indiquées dans l'attestation d’examen CE
(Ui, li, Pi, Ci, Li) en cas de raccordement
de plusieurs appareils électriques &
sécurité intrinséque.

© ATTENTION

Perturbation du processus !

= Pour procéder aux travaux de montage
et d'installation sur le contact de
position, le processus doit étre suspendu
et les dispositifs d'arrét fermés.

© ATTENTION

Dysfonctionnement en cas d'utilisation

d’accessoires non autorisés !

= Pour le montage du contact de position,
utiliser exclusivement les accessoires
mentionnés au chap. « Montage ».

i Nota

SAMSON a contrélé le contact de position

avant sa livraison.

— La rédlisation de travaux de maintenance
ou de réparation ne comptant pas parmi
les opérations décrites dans ce chapitre et

EB 8365 FR
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Maintenance

n‘ayant pas regu 'accord du service apreés-
vente de SAMSON annule la garantie du
produit.

— Utiliser exclusivement des piéces de
rechange SAMSON d'origine qui
correspondent d la spécification d'origine.

9.1 Maintenance

d’appareils ATEX

Si I'équipement est utilisé dans une section
dont dépend la protection antidéflagrante et
s'il doit &tre remis en état, il ne peut étre
remis en service qu'aprés avoir été vérifié
par un professionnel habilité selon les
exigences des réglementations ATEX, qui
établira un certificat ou apposera son sceau
d’homologation sur I'appareil.

Cette vérification par un professionnel
habilité n’est pas obligatoire dans la mesure
ov le fabricant soumet I'équipement & un
essai individuel avant sa remise en service et
atteste de sa réussite en apposant sa marque
d’homologation sur I'équipement.

Les composants ATEX peuvent étre remplacés
uniquement par des composants originaux
homologués du constructeur.

Les appareils ayant déja été utilisés en
dehors d'une zone & risques d’explosion et
devant étre utilisés par la suite dans une
zone & risques d’explosion doivent satisfaire
aux mémes exigences de sécurité que les
appareils ayant subi une réparation. Ils
doivent étre contrdlés selon les exigences
énoncées plus haut dans cette section avant
d'étre installés dans une zone d risques
d’explosion.

9.2 Maintenance et étalonnage

Linterconnexion avec des circuits électriques
a sécurité intrinséque pour le contrdle,
I'étalonnage et les réglages ne doit étre
effectuée qu’avec des générateurs de tension
ou de courant et des instruments de mesure
a sécurité intrinséque afin d’éviter toute
détérioration des composants concernés.

= Pour les circuits électriques & sécurité
intrinséque, respecter les valeurs
maximales indiquées dans les certificats |

9.3 Contréle périodique du
contact de position

SAMSON recommande d'effectuer au moins
les contrdles prescrits dans le Tableau 9-1.
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Tableau 9-1 : Contréles recommandés

Maintenance

Test

Mesures en cas de résultats négatifs

Contrdler la lisibilité de I'intégralité des
marquages et gravures sur le contact de position,
les étiquettes et les plaques.

Si des plaques ou des étiquettes sont
endommagées, erronées ou manquantes,
contacter SAMSON pour les remplacer.

Nettoyer les écriteaux rendus illisibles par la
crasse.

Vérifier la solidité¢ du montage du contact de
position.

Resserrer les vis de montage léches.

Vérifier les lignes électriques.

Vérifier le raccordement électrique selon le
chap. « Montage ».

Resserrer les passages de cable léches.

S'assurer que les fils torsadés sont insérés dans
les bornes et resserrer les vis laches au niveau des
bornes de raccordement.

Remplacer les fils électriques endommagés par
des neufs.

Contréle du raccordement pneumatique
type 4746-04

Serrer fermement les raccords a visser.

Remplacer les tuyaux et flexibles endommagés.

EB 8365 FR
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Mise hors service

10 Mise hors service Pour mettre le contact de position hors
service, suivre les étapes ci-dessous :
Les travaux décrits dans ce chapitre doivent

impérativement étre réalisés par un personnel
compétent qui dispose des qualifications
requises pour la tache en question.

1. Couper et verrouiller la pression
d’alimentation ainsi que la tension
d’alimentation.

2. Oupvrir le couvercle du contact de

position et déconnecter les cables

Danger de mort di a l'ignition d’une d'alimentation électrique.

atmosphére explosive !

= En cas de montage et d'installation dans
une atmosphére explosible, respecter les
homologations ATEX ainsi que les
prescriptions relatives aux installations
électriques et a la prévention des
accidents du travail en vigueur dans le
pays d'installation de I'appareil. La
norme applicable en Europe porte le
numéro EN 60079-14 : Conception,
sélection et construction des installations
électriques.

= Ulinstallation, I'exploitation ou la
maintenance du contact de position
doivent impérativement étre réalisées par
des personnes ayant recu une formation
ou une instruction dans ce sens et étant
habilitées a travailler sur des appareils
ATEX placés dans des installations en
zone a risques d’explosion.

Bruit fort et soudain lors de la manceuvre

du contact de position pneumatique !

= Porter une protection auditive lors de
la réalisation de travaux & proximité
de la vanne.
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11 Démontage

Les travaux décrits dans ce chapitre doivent
impérativement étre réalisés par un personnel
compétent qui dispose des qualifications
requises pour la tache en question.

Danger de mort di a l'ignition d’une

atmosphére explosive !

= En cas de montage et d'installation dans
une atmosphére explosible, respecter les
homologations ATEX ainsi que les
prescriptions relatives aux installations
électriques et a la prévention des
accidents du travail en vigueur dans le
pays d'installation de I'appareil. La
norme applicable en Europe porte le
numéro EN 60079-14 : Conception,
sélection et construction des installations
électriques.

= Ulinstallation, I'exploitation ou la
maintenance du contact de position
doivent impérativement étre réalisées par
des personnes ayant recu une formation
ou une instruction dans ce sens et étant
habilitées a travailler sur des appareils
ATEX placés dans des installations en
zone a risques d’explosion.

1. Pour mettre le contact de position hors
service, voir chap. « Mise hors service ».

2. Retirer les cables d’alimentation
électrique du contact de position.

3. Pour démonter le contact de position,
desserrer la vis de fixation.

Démontage
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Réparation

12 Réparation

Si le contact de position est défectueux,
il doit étre réparé ou remplacé.

© ATTENTION

Endommagement du contact de position

en cas de réparation ou de remise en état

non conformes !

= Ne pas réaliser soi-méme les travaux de
réparation ou de remise en état.

= Pour les travaux de réparation et de

remise en état, contacter le service
aprés-vente de SAMSON.

12.1 Renvoi des appareils
a SAMSON

Les contacts de position défectueux peuvent
étre renvoyés & SAMSON pour réparation.

En cas de renvoi @ SAMSON, procéder

comme suit :

1. Pour mettre le contact de position hors
service, voir chap. « Mise hors service ».

2. Pour démonter le contact de position,
voir chap. « Démontage ».

3. Procéder ensuite comme indiqué sur
la page Internet des retours, voir
» www.samsongroup.com > Service &
Assistance > Service aprés-vente >
Retours.
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Elimination

13 Elimination

SAMSON est un fabricant
enregistré en Allemagne
auprés de la fondation
allemande EAR (Stiftung
Elektro-Altgerdite Register),
n° dir. DEEE : DE 62194439

= Observer les réglementations locales,
nationales et internationales lors de
I'élimination du produit.

= Ne pas jeter les composants, lubrifiants
et substances dangereuses parmi les
ordures ménageéres.

1t Conseil

A la demande du client, SAMSON peut
mandater un prestataire pour le démontage
et le recyclage.
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14 Certificats

14.1 Certificats

Les certificats suivants sont insérés dans
les pages suivantes :

Déclarations UE de conformité pour
le type 4746, le type 4746-0,

le type 4746-12, le type 4746-13,
le type 4746-82 et le type 4746-83

Certificats EAC pour le type 4746 et
le type 4746-0
Attestation d’examen CE (ATEX) pour
le type 4746-1

Déclaration de conformité (ATEX) pour
le type 4746-82 et le type 4746-83

La version imprimée des certificats
correspond & la version valable au moment
de I'impression. La version la plus récente
des certificats est disponible sur la page
Internet du produit :

» www.samsongroup.com > Produits &
applications > Sélecteur de produits >
Accessoires > Type 4746

Certificats
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14-1


https://www.samsongroup.com/fr/produits-applications/produits/accessoires/4746/
https://www.samsongroup.com/fr/produits-applications/produits/accessoires/4746/
https://www.samsongroup.com/fr/produits-applications/produits/accessoires/4746/

SAMSON REGULATION S.A.S.

DECLARATION UE DE CONFORMITE
EU DECLARATION OF CONFORMITY
EU KONFORMITATSERKLARUNG

7

DCo008
2019-11

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller.

Nous certifions pour les produits suivants en exécution standard :

For the following products in standard execution:
Fur die folgenden Produkte in Standard-Ausfiihrung:

Type / type / Typ: 2371, 3249, 3252, 3310, 3331, 3347, 3349, 3351, 3710, 3711, 3776, 3777, 3812,
3963, 3964, 3967, 4708, 4746, 5090, Samstation

sont conformes a la législation applicable harmonisée de I'Union :
the conformity with the relevant Union harmonization legislation is declared with:
wird die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union bestétigt:

RoHS 2011/65/EU, 2015/863/EU

EN50581:2012-09

Fabricant : SAMSON REGULATION S.A.S.
Manufacturer: 1, rue Jean Corona
Hersteller: 69520 Vaulx-en-Velin

France

Vaulx-en-Velin, le 26/11/19

Au nom du fabricant,
On behalf of the Manufacturer,
Im Namen des Herstellers,

SAMSON REGULATION S.A.S.

Joséphine SIGNOLES-FONTAINE
Responsable QSE

SAMSON REGULATION - 1 rue Jean Corona - 69120 Vaulx-en-Velin
Tél+33 (0)4 72 04 75 00 + Fax: +33 ()4 72 04 75 75 « E-mail: samson@samson.fr + Intemet: www.samson.fr

Société par actions simpifiée au capital de 10 000 000 € - Siége social : Vaulk-en-Velin
N° SIRET: RCS Lyon B 788 165 603 00127 « N° de TVA: FR 86 788 165 603 + Code APE 2814Z

14-2

BNP Paribas.

Crédit Lyonnais

N° compte 0002200215245 + Banque 3000401857
IBAN FR7630004018570002200215245 * BIC (code SWIFT) BNPAFRPPVBE

N° compte 0000060035841 + Banque 3000201936
IBAN FR9830002019360000060035B41 + BIC (code SWIFT) CRLYFRPP.
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SMART IN FIOW CONTROL.

SAMSON

EU Konformitatserklarung/EU Declaration of Conformity/
Déclaration UE de conformité

Die alleinige Verantwortung flr die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller/
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer/
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Fir das folgende Produkt/ For the following product/Nous certifions que le produit

Elektrischer oder pneumatischer Grenzsignalgeber /
Electric or Pneumatic Limit Switch /
Contacts de position électriques ou pneumatiques
- Typ/TypelType 4746

wird die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union bestatigt/
the conformity with the relevant Union harmonisation legislation is declared with/
est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union applicable selon les normes:

EN 61000-6-2:2005, EN 61000-6-3:2007
EMC 2014/30/EU +A1:2011, EN 61326-1:2013
RoHS 2011/65/EU EN 50581:2012

Hersteller / Manufacturer / Fabricant:

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT
Weismiillerstrale 3
D-60314 Frankfurt am Main
Deutschland/Germany/Allemagne

Frankfurt/ Francfort, 2017-07-29
Im Namen des Herstellers/ On behalf of the Manufacturer/ Au nom du fabricant.

(v W Beg AR 7 G

ce_4746-0_de_en_fra_rev07.pef

| Hanno Zager Dirk Hoffmann
Leiter Qualitatssicherung/Head of Quality Managment/ Zentralabteilungsleiter/Head of Department/Chef du département
Responsable de I'assurance de la qualité Entwicklungsorganisation/Development Organization

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT

Telefon: 069 4009-0 - Telefax: 069 4009-1507 Revison 07
WeismidillerstraBe 3 60314 Frankfurt am Main

E-Mail: samson@samson.de
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7

EU Konformitatserklarung/EU Declaration of Conformity/
Déclaration UE de conformité

Die alleinige Verantwortung fur die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller/
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer/
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Fir das folgende Produkt/ For the following product/Nous certifions que le produit

Elektrischer oder pneumatischer Grenzsignalgeber /
Electric or Pneumatic Limit Switch /
Contacts de position électriques ou pneumatiques
Typ/Type/Type 4746-12, -13, -82, -83

entsprechend der EU-Baumusterpriifbescheingung PTB 98 ATEX 2114 u. PTB 02 ATEX 2012 X
ausgestellt von der/ according to the EU Type Examination PTB 98 ATEX 2114 and PTB 02 ATEX
2012 X issued by/ établi selon le certificat CE d’essais sur échantillons PTB 98 ATEX 2114 et PTB 02
ATEX 2012 X émis par:

Physikalisch Technische Bundesanstalt
Bundesallee 100
D-38116 Braunschweig
Benannte Stelle/Notified Body/Organisme notifi¢ 0102

wird die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union bestatigt /
the conformity with the relevant Union harmonisation legislation is declared with/
est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union applicable selon les normes:

EN 61000-6-2:2019, EN 61000-6-3:2007
+A1:2011, EN 61326-1:2013

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012,
EN 60079-15:2010

RoHS 2011/65/EU EN 50581:2012

EMC 2014/30/EU

Explosion Protection 2014/34/EU

Hersteller/ Manufacturer / Fabricant:

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT
WeismdillerstraRe 3
D-60314 Frankfurt am Main
Deutschland/Germany/Allemagne

Frankfurt/ Francfort, 2020-07-31
Im Namen des Herstellers/ On behalf of the Manufacturer/ Au nom du fabricant.

V.G 128, v L

Dipl.-Ing. Gert Nahler Dipl.-Ing. Silke Bianca Schafer
Zentralabteilungsleiter/Head of Department/Chef du département Total Quality Management/
Entwicklung Automation und Integrationstechnologien/ Management par la qualité totale
Development Automation and Integration Technologies

pof

ce_4746-12_-13_-82_-83_de_en_fra_rev09.

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT - Weismiillerstratie 3 - D 60314 Frankfurt am Main Revision 09
Fon: +49 69 4009-0 - Fax: +49 69 4009-1507 - E-Mail: samson@samson.de - Intemet: www.samson.de
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i BEPTUOMKAT BORTBEVETRNA
C;pPIﬂ RU Ne 0121345

OPTAH IIO CEPTU®UKAITAU Obuectsa  C  OpaHWYEHHO OTBETCTBEHHOCTbIO  «TMC  PYCo».
MecTo HaxoxzaeHus (aapec topuaundeckoro nuua): Poccuiickas Peaepauns, 127083, ropos Mocksa, ynuua BepxHss
Macroska, aoM 20, CTPOEHMe 2; aapec MecTa OCYLIeCTBIIeHs AesTenbHocTh: Poccuiickas depepauma, 127083, ropod
Mocksa, ynuua BepxHas Macnoeka, AoM 20, cTpoeHue 2, nomeiieHus Ne 18, 28. ATTecTar akkpeautauuu
Ne POCC RU.0001.113A11 or 02.07.2015. Homep TenedoHa: +7 (495) 221-18-04; appec BMEKTPOHHON MOYTLI:

info@tms-cs.ru.
3ASABHUTEAD

NI,

Y

OBLLECTBO C OFpaHYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO «CaMCOH KOHTPOCY.

MeCTO HaxoXaeHUs (aapec  IOPUANYECKOro  Niua) 1 aapec MecTa OCYWEeCTBNeHWs AeATernbHOCTU:
Poccuiickas ®efepauus, 109544, ropos Mocksa, 6yfbeap SHTY3UACTOB, AOM 2, aTax 5, KoMHaTa TRy

OFPH 1037700041026. Homep TenedoHa: +7 (495) 777-45-45; afpec 3eKTPOHHON No4Tbl: samson@samson.ru.

HAX

A

U3TOTOBUTEAD (SAMSON AG Mess- und Regeltechniky.
MecTo HaxoXAeHUs (aapec PUANYECKOro nuLa) v aapec MecTa OCYyLLeCTBIEHNS AeATENbHOCTN
110 M3roToBREHMIo Npoaykuum: Weismullerstrasse 3, D-60314 Frankfurt am Main, Fepmanus.

ITPOAYKITHSL CMrHANMaaTopb! KOHEUHBIX MONOXEHW TUNOB 3738, 3768, 3776, 4740, 4746, 4747.
VI3roTOBNEHME B COOTBETCTBIAM CO CTAHAAPTAMM, YKa3aHHbIMIA B MPUSOXEHUN K CepTUcVKaTy COOTBETCTBUS Ha Griakke
Ne 0676625.

CepWiiHbIi BbIMYCK.

LR e Y

A

RS

v

T
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| KOA THBIA EASC 4435 81000 0

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUMSM  Texuudeckux - perniameHToB  TamoxeHHoro cotosa «O 6esonacHocTn
HM3KOBOMLTHOrO 0BOpyAoBaHus» (TP TC 004/2011); «3neKTPOMArHTHas COBMECTUMOCTb TEXHWYECKUX CPEencTe»
(TP TC 020/2011).

i

CEPTUOHUKAT COOTBETCTBY S BB HA OCHOBAHUM NPOTOKONOB CEPTUDMKALIMOHHBIX
' ucnbiTaHuit Ne FB06-5422, F606-5423 o1 18.09.2019, BbiAaHHbIX VcnbiTaTensHoit nabopatopveil Accounauum 3KCNEepToB |

[ | Mo cepTudMKaLMM U UCTbITaHNAM NPOAYKUAW «CepTndnkalmorHbii LeHTp HACTXOIl», atrecTar akkpeauTauun POCC| ¢
| RU.0001.21B06; npoTokona cepTUKaLMOHHbIX cnbiTaimni - Ne  190919-002-003-02/UP ot 17.10.2019, BblgaHHOrO| -
crblTaTenbHol nagopatopueit OO0 «VHHOBALMOHHBIE pelLeHns», aTTecTar akkpeanTauum POCC RU.0001.21AB90; akta L:::{

pesynbTaTax aHanusa cocTosHus nponssoacTea Ne 00062-A or 04.07.2019 opraHa no ceptudvkaumm Obuiectsa
| C OrpaHnueHHoM oTBETCTBEHHOCTBIO « TMC PYCy; pyKoBOACTBa No dkcniyatauyn 4218-CKr1-2019.P3. |

A
g

b i Cxema cepTucukaLm — 1c
e
F2 4| 2
i C p B Te KOTOpbIX  Ha  A0GPOBONLHOI  OCHOBE %
}‘) g gMWMAMFHBMGNTOEZ FOCT 12.2:007.0-75 «Cvctema craHaapTos GesonacHoctv TpyAa. Wspenus |
’ p . Obuwve paspen 8 FOCT 30804.6.2-2013 «C cpeacTs HUTHaA. vf
bs | i K CpeacTs, B 30Hax»;  pasgen 7
35,‘._ TFOCT 30804.6.4-2013 «COBMECTUMOCTb TEXHUMECKUX CPE/ACTB 3NEKTPOMAarHuTHas. OneKTpoMarii; oMexn oT CPeACTB, B 1/
/L« 30Hax». | i cpok cnyx®er — 15 ner. HasHaueHHbIM CPOK Xpare! ? 0B XpaHEHUs yKasaHbl B PyKOBOACTBE MO |
“ akcnnyarauun 4218-CKIM-2019.P3. 7 il
X CPOK AEMCTBHSI C 18.10.2019 IL i
W |
| BKAIOYUTEABHO \ 1L
e Ll
{ § 1

e

X

H
Py ( TNunus OpbesHa
e st
Axcnepr ( p P
(axcmeprs (axcrepTI-ayAHTOPHI))
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£
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—([EBPASVACKKA 3KOHOMMUECKMA C0I03 |

ITPAOKEHUE

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBIISI Ne EA9C . RU C-DE.SA11.B.00042/19

Cepus RU - Ne 0876625 1,1 0 4

CTaHpapThl, B COOTBETCTBUU C KOTOPbIMU U3roTaBfnMBaeTcs NpoayKuus

O6osHayeHmne
cTaHpgapra

HaumeHoBaHue ctaHaapra

IEC 60730-1:2013 /
Cor. 1:2014

Automatic electrical controls for household and similar use. Part 1. General
requirements. Corrigendum 1

IEC 60947-2:2016 /
Cor. 1:2016

Low-voltage switchgear and controlgear. Part 2: Circuit-breakers. Corrigendum 1

‘IEC 60947-3:2008

Low-voltage switchgear and controlgear. Part 3: Switches, disconnectors, switch-
disconnectors and fuse-combination units

IEC 61008-1:2010 /
Amd. 1:2012 / Cor.
1:2016 :

Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for
household and similar uses (RCCBs). Part 1. General rules. Amendment 1.
Corrigendum 1

IEC 61000-6-2:2016

Electromagnetic compatibility (EMC). Part 6-2: Generic standards. Immunity for
industrial environments

EN 61000-6-3:2007 +
A1:2011

Electromagnetic compatibility (EMC). Part 6-3: Generic standards. Emission standard
for residential, commercial and light-industrial environments

IEC 61010-1:2010

Safety requirements for electrical equipment for measurement, control, and laboratory
use. Part 1: General requirements 5

EN 61326-1:2013

Electrical equipment for measurement, control and laboratory use. EMC requirements.

Part 1: General requirements

Pyx

AHII0) OpraHa Ho cepTHOUKANHH

( poga Jlunusa KOpbesHa

“T@noy

pos Bnagumup Uropesud

N (skcne:pnl (axcneprsi-ayanTopsr))

@Oy

/ (noanice)

-5-_/luuewows Na 05-05-09/003 DHC PO. T3 Na 363 Ten.. (435) 726-47-42. warw.0pcion.
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EB 8365 FR




[H[ NeEASC RU C-DEHAGS B0061520
Cepns RU ~ M 0249293

OPTAH ITO CEPTHO®HKAITUH mpoxykium Obuecrsa c OIpaHIHRHHOH OTBCTCTRRHHOCTEO «TexbezoracHocTs.
AZIpec MECTa HaXO/KIHIA FOPHIWHIECKOO SHIa: 127486, Poccis, ropozt Moeksa, y7HLA JIeryHHHCKaS, ZIOM 1, Kopriye 2, 3tk 3, riovierLierve L, kommara 19, Arpeca
MECT CCYIHIECTRIICHHA JEATENBHOCTH B o(UiaeTv akkperaisi: 105066, Poces, roport Mockea, yrmua i Kpacrooericka, iom 35, crpoeniue 64, kovkara 2
5", 301668, Pocons, Tystscias 0anacth, ropozt HoBomockoBck, yymia Op/pROHHITE, JIOM 8 IYCTROCHHOS HIAHIOE YAHHE — MPHCTPOFKA K Liexy No 3, 3 rak,
roveierie 4 1 riovieenne 10, Hovep arrecrama asxpemaun (pervetpatmorbi Hovep) RARRULIIHAGS, Jlara BHeceris B peectp ceerieniii o6
asxpesvToBarHoM e - 10.082018. Tenedor: +74952081646, arpec A1eKTPORHOT w1 tehrbez(@inbox .

3AABHUTEAD

OBIeCTBO ¢ OTpaHHueHHOl oTBeTcTBeHHOCTEI0 «Camcon KoHTposicy. OCHOBHON TOCYMapCTBEHHbIH PErHCTPALOHHBIH HOMEp
1037700041026. Mecto HaxoxAeHus (agpec IOPUAMYECKOrO JIHUA) W @IpPeC MeCTa OCYWECTBNEHHA EATCNBHOCTH!
109544, Poccus, Mockga, OybBap DHTY3HACTOB, 10M 2, 9Tax 5, komHata | 1.

Tenedon: +74957774545, anpec 3MeKTPOHHOM MOUTLI: SAMSON(@samson.ru

HU3rOTOBUTEAD

SAMSON AG Mess- und Regeltechnik,

MecTo HAXOKASHHSA (AApec OPHANTECKOTO JHIA) U apec MeCTa OCYIIECTBAEHHS JCATENLHOCTH 110 H3rOTOBICHUIO MPOILYKIUHH:
Weismullerstrasse 3, 60314 Frankfurt am Main, Fepmanus.

 ITPOAYKITHA

| CHrHanM3aTopsl KOHEYHBIX TIONOKEHHH (KOHeYHbIe BRIKTOUaTeau) Turios 3776-1, 4744, 4746-1. MapKUPOBKH B3PLIBO3ALIMTE! H
MHbIE CBEJCHNA O NMPOAYKIMH, O0CCMEUNBAIOLIE ee HICHTAQUKALIIO, IpHBeIeHL! Ha ncTax 1, 2, 3, 4 npunoxkerua (Granku
NoNe 0750809, 0750810, 0750811, 0750812).
CepniiHbtit BBITYCK,

KOATHBIAEAIC  gp3281 0000

: COOTBETCTBYET TPEBOBAHMAM 7oy ueckoro perniavMenta Tamoxkensoro coiosa «O 6e30MacHoCTH
000pyaoBaHs Ats paGoThl BO B3pBIBOOMACHBIX cpenaxy (TP TC 012/2011)

CEPTHO®HKAT COOTBETCTBHA BBIAAH HA OCHOBAHHH
Ipotokona uenbitanuii Ne 0748-HU-01 ot 12.05.2020 rosa Mensitatensnoil 1aGopatopii B3pEIBO3AMMIIEHHOT0 060y 10BaHHA
OBumectsa ¢ orpanmuenHoll orsercrseHnocThio "TEXBE3OMACHOCTD", artectar akkpenutaurd RA.RU.2IHB54 or
26.03.2018. Akra ananusa coctosrnd npomussoactsa Ne 0748-ACIT ot 11.02.2020. Texnmieckol A0KYMEHTALMK H3TOTOBUTENA
cornacHo nucty 4 npunoxerus (6aank Ne 0750812). Cxema cepruduranmy lc.

IIOAHUTEAD
A%Tauuap-ru il WHBIC MM%I?E ) - MpUMEHAEMble TPH TIOATBEPICHHH COOTBRTCTBHS, NPHBENEHbI Ha JIHCTE 3

npanoxkenus (Gank Ne 0750813). Yenosus xpanenus: ot Munyc 60 °C 10 noc 60 °C; Cpok xpaHerus — 24 mecsua. Cpok
ciyx0s1 (ronHoctit) — 15 ner.

. CPOK AEHCTBHAC . 08.062020
BKAIOYHUTEADHO
i o pes Muxaun BanepbeBuy
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IIPUAOKEHWE

K CEPTUOHKATY COOTBETCTBHSA Ne EASC RU C-DE.HA65.B.00615/20
Cepus RU- Ne 0750809

1. Onucanye KOHCTPYKIUHH H CPEACTB 0GecreveH sl B3phiBO3aLUHTI

CHPHAIH3ATOPBI KOHEUHBIX MONOKEHHH (KOHeUHbIE BbIKOuaTenn) Tinos 3776-1, 4744, 4746-1 npeanasnaueHsl 1S MOH-
Taka Ha MHeBMATHIECKHe U YNIEKTPUUECKHe PeryIupyioliie KranaHbl 0JHOCTOPOHHEro U ABOMHOTO IeHCTBHS.
CHIHAIM3ATOPE! KOHEUHBIX MON0KEHNI (KOHCUHBIE BBIKIIOUaTENM) THIOB 3776-1, 4744, 4746-1 Boimonnens B KOpmyce |
MPAMOYrOBHOI (POPMBI, H3FOTOBJIEHHOFO M3 AMOMUHHEBOrO CTI1aBa C COJeP)KaHHEM MarHus MeHee 7,3 % HIH MI1acTMacchl.
B Kopiycax pacronoKe Ll 31eMEHTbI 3EKTPOHHOI CXeMBl, THeBMATHUECKH Il YCHTHTE b U 3a3eMAsoNHi 3akiM. CrrHai-
3aTOPbI KOHEUHBIX TIONOKEHHI TOCTABIAIOTCA C HHIYKTHBHBIMI KOHLEBLIMH KOHTAKTAMH, MHKPOBBIKTIOUATENAMH, MOTYT
KOMITIEKTOBATLCA COJNCHOMIHBIMK KiTamaHaMH, KOTOpbIe ITPCAHA3HAYSHBI 114 Npeo0pasoBaHis MEKTPHUECKHX BXOJIHBIX
CHTHANOB B THEBMATHYCCKHIT BRIXOAHOM CHIHAM, IPUBEIEHHA B IEHCTBHE W YTIPABNEHNA MHEBMATHYECKHMH MPHBOIAMH.
CHFHAIH3ATOPbI KOHEUHBIX MON0KeHHH (KOHeUHbIe BhKIotaTenn) THa 4744 BRINOIHEHB! B KOPMYCe W3 nonmdupa, yeu-
JIEHHOTO CTEKTOBOJIOKHOM, W COICPYAT OJIMH MM JBA MUKPOBbIKIOMATeNs. B curnanmsaropax tuma 4744 Wernofssyior
B3PBIBO3ALIHIIEHHbIE MO3HUMOHHRIE BhIKTIOuaTe M cepun 8070/2 nponssonctea R.STAHL Schaltgeraete GmbH, I'epmarnms,
MMEHOIINe OTAeNbHbI cepTH(IKaT cooTBeTcTBUA TpeGosannam TP TC 012/2011.

B3pbIBO3aIAIIEHHOCTE CHIHATH3ATOPOB KOHEUHBIX TONOMKEHHI 00eCeUHBACTCA B3PbIBO3ALLMTON BHAA «B3DHIBOHEMPOHH=- |
uaemas ofonouka d» mo FOCT IEC 60079-1-2011, s3apbipozaumaroit Buaa «e» no FOCT P M3K 60079-7-2012, sawmtoi
BHIA «NCKpoOe3oracHas aaeKTpuueckas uens yposus «iay mo I'OCT 31610.11-2014 (IEC 60079-11:2011) n Beinonneanem
WX KOHCTPYKLMM B COOTBETCTBIH C TpeboBanuaMu FTOCT 31610.0-2014 (IEC 60079-0:2011).

2. CreumnanbHbie YCI0BHS TP (ecam B MAPKHPOBKE BIPLIBO3AILNTEI YKA3AH 3HAK «X»)

2.1. CoeauHenyie CHrHATH3ATOPOB MCMONHEHHs EXia ¢ annapaTypoH, pacnolioieHHOH BHE B3PbIBOOMACHOH 30HbI,
IIOMKHO OCYLIECTBIACTCA Yepe3 0aphepbl MCKPO3AUIMTEL HMEIOMUIHE CEPTHHKAT COOTBETCTBHA /1A MOAKIOUCHAA
VCTPONCTB, HAXOALMMXCA BO B3PbIBOOMACHBIX 30HAX TMOMELICHHH H HAPYKHBIX YCTAHOBOK, [I€ BO3MOXKHO
obpa3soBakie B3PHIBOOTIACHOI ra30Boii cMecH kateropiy [IC; BXONHEIE ¥ BBIXO/IHBIE NCKPOOE30NACHBIC TIAPAMETPbI
CHIHANM3ATOPOB € YMETOM MApaMeTpoB COSAMHUTENLHOTO Kabems AOMKHbI COOTBETCTBOBATH JNEKTPHYECKHM
napaMeTpaM, yKka3aHHbIM Ha Gapbepe 0e30MacHOCTH,

2.2. 3anpeiiaeTcs SKCITyaTalls CUTHANH3ATOPOB ¢ MEXAHHUECKHMHU MOBPEIKIEHHAMM;

2.3. PeMOHT M TexHHdeCKoe OOCTY)KHBAHHE CHIHAIHIATOPOB TIPOBOANMTE 110 MPEAOCTABICHHOW MPOM3BOAHTENEM
SKCTUTYATALHOHHOM TOKYMEHTALH.

2.4. Tlpn ycraHoBKe U TEXHHYECKOM 00CTy:KIBaHHM CHIHAnH3aTOPOB THNA 3776-1 HeobX0oaHMO NPHHIMATE MepbI IS
obecrnedenns Ge30MacHOCTH OT CTATHYECKUX 3apsioB, KOTOPBIE MOTYT 00pa3oBaThesi Ha NMOBEPXHOCTH KPbILIKH,
cornacHo HHeTpyKiH. [Tpubop nomken ObITh OCHALIEH Ta0IHIKON ¢ MPeAYTPEKIAIOLIEH HALMTHCEIO.

3. Cuenudurauns ¥ HASHTHPHRANNS TPOAYRUHH
MapkHpoBKa B3PbIBO3AIMTEI B 3aBUCHMOCTH OT THIIOB CHIHATH3ATOPOB MpHBEIeHa B TadIHue |.

Tabauua |
HanMeHOBaHHE B3PHIBO3AMLIEHHOTO 3ICKTPOOOOPYAOBAH A MapKupOBKa B3PbIBO3ALIM T
CHrHaIH3aTopbl KOHEUHBIX MONOKeHUI (KOHEUHBIC BBIKITIOYATENN) THIOB 3776-1,4746-1 | 1Ex ia [IC T6..T4 Gb X
CHrHaM3aTOphl KOHEUHBIX 1T0N0KeHHH (KOHEUHbIC BhIKITOYaTeNM) THIA 4744 1Ex d e [IC T6 Gb

nD}lpOGHOE Pa3BACHCHHE K cneumbnxaunonnmm KOJaM CHIHAJIU3aTOPOB KOHCYHBIX HOJOXKEHHIT MPHBOANTCA B TEXHUYE-
CKOIl TOKYMEHTaLHU H3rOTOBHTENA.

4. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIE
4.1. TlapaMeTpb! CHIHAIN3ATOPOB KOHEYHBIX MONOKEHNH THOB 3776-1

Tabnuua 2
Mo uKaliH CHTHATH3ATOPOB 3776-11 . ;3776-12 . ;3776-14 . .
PazbemMbl KOHTaKThl (+ 41/-42), (+45/- 46) u (+51/-52)
MuayKTyBHbI ceHcop SC3,5..-NO; SJ3.5-SN; SJ3,5..-N...
TlapameTphl HCKPODE3OMACHON LienH Ui 16 B; li 52 MA; P, £ 169 MBr

PyxoBoanTean (ynoanomoue: iz C @PFB Muxann Banepbesuy
m{qo) oprasa no cepTad - (noanucs) 2 ;/'j ]x (@H0,)
fefi€ AHTOH ARjpeeBHY
xcnepr (ara:nep’r-ayAnrop) e ﬂ-&:}gyﬁ’ ap
(noanmcs) > ToHe) 2

(axcmeprs1 (axcneproi-ayAuTOpSI) )
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IIPUAOKEHHE
K CEPTUOMKATY COOTBETCTBHS Ne EA3C RU C-DE.HA65.8.00615/20

Cepus RU  Ne 0750810

JlomyCTHMbI HAIIA30HbI TEMIIEPATYP OKpYAatoiIei
Cpesl U TEMITEpaTypHOro Kaacca:
T6

T3
T4

MuHyc 45 °C £ Ta< +45 °C
munyc 45 °C < Ta < +60 °C
MuHyc 45 °C < Ta < +80 °C

TTapamerphi Hekpobe3onacHo# ueru

Ui 16 B:1i £25 MA; P; £ 64 MB1

JlomycTuMEle IWATIA30Hb! TEMTIEPATYP OKPYKAIOMIEH
CpeJibl LIS TeMIepaTyPHOro Kacea:
T6

MHHYC 45 °C < Ta < +65 °C

g munyc 45 °C < Ta<+80 °C
T4 munyc 45 °C < Ta £ +100 °C
IMapamerpbi Cin Lis W OT THNA pa | SC3.5..-N0 SJ3,5-SN §J3,5.-N...
Li 150 MxI'H 100 Mxl's 250 MxI'n
Ci 150 HD 30 HD 50 HD
Tatmuua 3
MouHKaLiH CHI HATH3aTOPOB 3776-17..
Pasbembl KOHTaKTBI (+41/-42) 1 (+51/-52)

HHIYKTHBHBIH ceHeop

NJ2-V3-N... ; NCN3-F24-N4...

TTapamerpsl HekpoGe30nacHoi Lenu

Ui< 16 B:1i 52 MA; Pi < 169 MBT

JlomycTrMble IHAMA30Hbl TEMITEPATYP OKpYIKaroLeH
CpeJibl /I TEMIIEPaTYPHOTO Kiaacca:

T6

5

T4

MuHyc 45 °C <Ta<+355 °C
MuHyc 45 °C < Ta<+70 °C
munyc 45 °C < Ta <485 °C

ITapameTpbl HCKpoOe30omacHol Henu

Ui<16 B: 1i €25 mA; P < 64 MBT

JLomyCTHMbIC AMATIA30HE! TEMIICPATYD OKPYKAFOLIE
CPeJIbl JUIS TEMIIEPATYPHOTO Kiacea:

T6 mutyc 45 °C < Ta <470 °C

IS MHHYC 45 °C < Ta < +80 °C

T4 MmuHyc 45 °C < Ta < +100 °C

IMapaverps! Ci 1 Li B 3aBHCHMOCTH OT THNA cetcopa | NJ2-V3-N.., NCN3-F24-N4...
Li 50 Mk'H 100 MkI'H

Ci 40 1D 100 u®

Tabmua d |

MonHbHKALMH CHIHATH3IATOPOB

3176-15/,,3776-16 -

Pasbembl U1 NOAKAKOYEHAS MHKDPOB bIKITEOUaTe N H

KoHTakThi (41, 42, 43). (44, 45, 46) u (51, 52, 53)

TTapameTpbl HCKPOGE30MACHOI e

Ui<45B; Pi<2Br

Li
Ci

npeHeGpeRuMO Mabl

JlomycTiMble AMANA30HB! TEMNEPATYP OKPYIKAIOMISH
Cpeibl IS TEMIIePaTYPHOTO Kiacca:

T6 MUHYC 45 °C < Ta < +60 °C
TS MuHyc 45 °C < Ta<+70°C
T4 MunHyc 45 °C < Ta < +80 °C

A,

a2 ’&
OHO apes Muxaun Banepsesuy
PyxoBoanTeAD ( - | TENBESONACHOCTR. 5 15
3

AMIO) OpraHa mo

Axcnepr (3kcnepr-ayAnTOp) TS

P P

M.IIL. 2

B AHTOH AHApeeBUY
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4.2,

K CEPTHGHKATY COOTBETCTBHS Ne EASC RU C-DEHAG65.B.00615/20

[lapameTphl CONEHOMIHOTO KIanaka JUiA CHIHANM3aTOPOB Trna 3776-1

Cepus RU  Ne 0750811

Tabnuua 5
[Pazbembl KoHTaKThI (+ 81/- 82) n (+83/-84)
HomuHanskoe Hanpsxenue Uy 6B | 12B I 24B
Uis 25B | 27B 28 B i 30B ‘ 32B
fi< 150 MA 125 MA 115 MA 100 MA 85 MA
Li MpeHEOPEKUMO MasTbl
Ci

TpuMeuanne: MaKCHMAIEHO JOMYCTHMAs MOLIHOCTE paccesHus Pi B ucnonkerny 6 B cocrapniser 250 MBT.

[ro Kacca:
T6
[T5
T4

JIomycTHMBIC MANA30Hb TEMNIEPATYD
OKpYsKaIOILeH cpe/ibl ils TeMIepaTypHO-

munye 45 °C < Ta < +60 °C
MuHyc 45 °C = Tas +70 °C
munyc 45 °C < Ta < +80 °C

COCT 14254-2015

(Creners 3amuThl 060104KH 110

1P54/1P65

43.

AMIj0) oprana o cepradm

MapameTphbl CHTHATW3ATOPOB KOHEHHBIX MOMOKEHHH THIIOB 4746-1

Tabmiua 6

4746-12 ..

M 1HH CHTHANH3aTOPOB

Pasbemsl

KOHTaKTbI (+ 41/- 42) n (+51/-52)

UHAYKTHBHEIH CEHCOD

SC3.5...-N0; 8J3,5-SN; §13,5...-N...

TlapameTps! HckpobesonacHoi tenu

Ui< 16 B:1i £52 mA; P, £ 169 mBT

T6
TS
T4

JlonycTiMBIe IMAa30Hbl TEMITEPATYP OKpPYKAIO LI
Cpe/ibl /U1 TEMTIEPATYPHOTO KJlacea:

MHHYyC 45 °C < Tas+45°C
MuHye 45 °C < Ta<+60 °C
munyc 45 °C < Ta £ +80 °C

[MapameTpb! HekpoGe3onacHOH LenH

Ui <16 B; 1i <25 wA; P, < 64 MBT &

JlomycTiMble 1HAaNa30Hbl TeMIIEpaTyp OKpysKarolie
Cpejibl /1A TeMTIEPAaTyPHOTO Kiacea;

T6 MHHYE 45 °C < Ta < +65 °C
15 munyc 45 °C < Ta < +80 °C
T4 MiHYyc 45 °C < Ta < £100 °C
IMapamerpsi Cin Li B TH OT THra ceHcopa | SC3.5..-N0O §13,5-SN SIS N
Li 150 Ml'n 100 Mk’ 250 mkl'H
Ci 150 nd 30 pD 50 HD
Tabauua 7
Moaud HH CHTHATH3aTOPOB 4746-13 .

Pazbemsl Ui MOAKTIOYeHHS Mnxpcm,[x.nmqareneﬁ

KoHTaKkThl (41,42, 43) u (51, 52, 53)

IMapameTpe! HekpoOesonacHOH LenH

Ui<45B: Pi<2Br

Li
Ci

ITPGHCGDC)KHMO Mallbl

JonycTimble IHaNa3oHbl TeMIepaTyp OKpyKalowlei
CpejIbl 15l TeMTIEPAaTYPHOTO Kiacea:

T6 muHye 45 °C < Ta <+60 °C
i MuHYc 45 °C = Ta<+70°C
T4 muHyc 45 °C < Ta <+80 °C
B
Braososmrass (PRoinouoge M” apes Muxansi Banepreniy i.u

Sxcnepr (axcmepr-ayaurop)
(:

~ (noaaick) J TeHoY

G- .II.
& oo st mﬁ‘ AHTOH AHZIpeeBHy
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ITPMAOKEHHE

K CEPTHOUKATY COOTBETCTBHISINe EASC  RU C-DE.HA65.B.00615/20
Cepus RU Ne 0750812

4.4, CUMTHATH3aTOPbI KOHEUHBIX MONOKEHHI THNa 4744
- HAarpY304HAas CII0COOHOCTL KOHTAKTOB pete, B/A:
TIOCTOSIHHBIH TOK 7 SRR 125/4
ey 1 ToK ; Fon 500/4
- cTeneHs 3auThl o6onoukn no FOCT 14254-2015, He Huske P65
- TeMIEpaTypa OKpy: i cpenst, 'C OT MHHYC 55 110 +55 (Iy =4 A), 60 (Iy -2 A)
4.5, TabapuTHble pmMepH, Macca 'cumann_aaropch ............................. CM. TeXHHYECKYIO JOKYMEHTALIMIO U3TOTOBHTENA

5. TexHudeckas JOKYMeHTaUHs mrn-ronwrmn

5.1, MHCTpYKUHHK NO MOHTAKY H IKCILIYATALHH Ha CHIHAT H3ATODbI KOHGHHBIX TTONOKEHHI (KOHEUHBIC BBIKTIOHATEH) THA
3776-1 Ne EB 3776 RU (uonb 2014), una 4744 Ne EB 8367 RU (anpens 2004), tuna 4746-1 Ne EB 8365 RU (noabps
2007) b

5.2, Tlacropra NeNe 4218-3776-001-2020.TIC. 4218-3776-002-2020.TIC, 4218-4744-001-2020.T1C, 4218-4744-002- é )
2020.11C, 4218-4746-001-2020.11C, 4218-4746-002-2020.11C

5.3. Cepruduxar coorserersns Tpedosanusam TP TC 012/2011 Ne TC RU C-DE.AA87.B.00619

5.4. Yepresn NeNe 1000104685, 1000104698, 1050-0380 S, 1050-0455 S, 1050-0625 R, 1000104712, 1000104823
1000104708, 1000104710, 1000104776, 1050-1981. =

[TpH BHECEHWH M3TOTOBHTENEM HIM OpraHusallieH, MpOBOASLICH JKCITyaTaluio 000pYAOBaHNSA, B KOHCTPYKIHIO 1 (k)
TEXHHYECKYIO JOKYMEHTALIHIO, TTOATBEPR/AIONIYI0 COOTBETCTRIME 000pytoBarus 1 (win) Ex-komnonenta TpeGosanusm TP TC §
012/2011, M3MEHEHHI, BAMAILNN HA NOKA3ATEN B3P 1aCHOCTH 060p; H3TOTOBHTEIb WIH OPraHu3aums, npenomﬂuaﬂ‘; 2
SKCTIYATALNIO 0G0PYA0BAHHSA, J0MKHLI [TPEIOCTABHTE B OPraH 110 cepTH( M Tex yio onymemaumo ¥
(HepTeskH cpesicTB obecreueHns Bp THi) € 1 W 00pasell JUis NPOBECHHA J0MOTHUTEIBHLIX HCMIBITa-
HUH, €CTM OPraH 1o cepTHUKALLMK MOCHHTAET HENOCTATOMHBIM MPOBEICHHE TONBKO JKCHEPTH3b! TEXHHYECKOH JOKYMEHTALHH C BHE-
CCHHBIMH H3MEHEHHSMH 115 MPHHATHA PELISHHA O COOTBETCTBHH 0GopyaoBatus i (i) Ex-komnonenta TP TC 012/2011 ¢ suecen-
HBIMH H3MCHEHHAMHU.
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AH] qﬂ) oprasHa no P P —“K ST O L e T
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt
Braunschweig und Berlin
Nationales Metrologieinstitut

EU-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

(Translation)

Equipment or Protective Systems Intended for Use in
Potentially Explosive Atmospheres - Directive 2014/34/EU

EU-Type Examination Certificate Number:

PTB 98 ATEX 2114 Issue: 1
Product: Limit transducer, type 4746-12 and 4746-13
Manufacturer: Samson AG
Address: Weismdllerstrake 3, 60314 Frankfurt am Main, Germany

This product and any acceptable variation thereto is specified in the schedule to this certificate and the
documents therein referred to.

The Physikalisch-Technische Bundesanstalt, notified body No. 0102 in accordance with Article 17 of the
Directive 2014/34/EU of the European Parliament and of the Council, dated 26 February 2014, certifies that
this product has been found to comply with the Essential Health and Safety Requirements relating to the
design and construction of products intended for use in potentially explosive atmospheres, given in Annex
Il to the Directive.

The examination and test results are recorded in the confidential Test Report PTB Ex 19-29116.

Compliance with the Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance with:
EN IEC 60079-0:2018 EN 60079-11:2012

If the sign "X" is placed after the certificate number, it indicates that the product is subject to the Specific
Conditions of Use specified in the schedule to this certificate.

This EU-Type Examination Certificate relates only to the design and construction of the specified product
in accordance to the Directive 2014/34/EU. Further requirements of the Directive apply to the manufacturing
process and supply of this product. These are not covered by this certificate.

The marking of the product shall include the following:

& 1126 ExiallcTeGb
or Explosionsschutz Braunschweig, February 4, 2020

sheet 1/3

EU-Type Examination Certificates without signature and official stamp shall not be valid. The certificates may be circulated
only without alteration. Extracts or alterations are subject to approval by the Physikalisch-T i Bur
In case of dispute, the German text shall prevail.

Physikalisch-Technische Bundesanstalt « Bundesallee 100 * 38116 Braunschweig * GERMANY
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(13)

Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin
Nationales Metrologieinstitut

SCHEDULE

(14) EU-Type Examination Certificate Number PTB 98 ATEX 2114, Issue: 1

(15) Description of Product

The limit transducers of types 4746-12 and 4746-13 are used to convert mechanical actuating
variables into electrical signals. Depending on the variant they are provided with limit contacts of
different designs. The limit transducers are mounted onto pneumatic, electrical or hydraulic
positioners which are applied inside and outside of the hazardous area.

The limit transducers of types 4746-12 and 4746-13 are passive two-terminal elements which
may be connected to certified intrinsically safe circuits, unless the permissible maximum values
Ui, liand P; are exceeded.

Electrical data

Inductiver limit contact

Type 4746-12...

(terminals 41/42 or 51/562)

Maximum values per contact:

type of protection Intrinsic Safety Ex ia IIC
only for connection to a certified intrinsically
safe circuit

SC3,5-N0-YE SC3,5-N0O-WH SJ3,5-SN SJ3,5-S1N
UiinV 16 16 16 16
liin mA 25 52 25 52 25 52 25 52
Piin mwW 64 169 64 169 64 169 64 169
Ciin nF 150 150 30 30
Liin pH 150 150 100 100
Permissible ambient temperature range depending on temperature class
T4in°C <100 <75 =100 =89 <100 =89 <100 <89
T5in°C <80 <55 <81 <60 <81 <60 <81 <60
T6in°C <65 <40 <66 <45 <66 =45 <66 <45
sheet 2/3

EU-Type Examination Certificates without signature and official stamp shall not be valld The certrf‘ icates may be circulated
=T

only without alteration. Extracts or alterations are subject to approval by the P

In case of dispute, the German text shall prevail.

h-Technische Bur

Bur

« BL 100 = 38116 Braunschweig * GERMANY
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt
Braunschweig und Berlin
Nationales Metrologieinstitut

SCHEDULE TO EU-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE PTB 98 ATEX 2114, Issue: 1

(16)

(7

(18

Electrical micro-switch type of protection Intrinsic Safety Ex ia IIC
Type 4746-13... only for connection to a certified intrinsically
(terminals 41/42/43 or 51/52/53) safe circuit

Maximum values per switch:

U = 45V

PP = 2W

The effective internal capacitances and
inductances are negligibly low.

Permissible ambient temperature range
depending on temperature class:

T6 = -45°C...60°C
T5 = -45°C...70°C
T4 = -45°C...80°C

Changes with respect to previous editions

Adaption of the test specification to the currently applicable state of standards

Update of the type labels and the marking

Replacement of the DIN rail terminals from Weidmdiller by print terminals from Phoenix
Update of the list of currently applicable documents

Adaption of the operating instructions manual respecting the changes carried out

Test Report PTB Ex19-29116

Specific conditions of use

Essential health and safety requirements
Met by compliance with the aforementioned standards.

According to Article 41 of Directive 2014/34/EU, EC-type examination certificates which have
been issued according to Directive 94/9/EC prior to the date of coming into force of Directive
2014/34/EU (April 20, 2016) may be considered as if they were issued already in compliance with
Directive 2014/34/EU. By permission of the European Commission supplements to such EC-type
examination certificates and new issues of such certificates may continue to hold the original
certificate number issued before April 20, 2016.

Braunschweig, February 4, 2020

sheet 3/3

EB 8365 FR

EU-Type Examination Certificates without signature and official stamp shall not be valid. The certificates may be circulated

only without alteration. Extracts or alterations are subject to approval by the P Technische Bt
In case of dispute, the German text shall prevail.
Physikalisch-Ts i Bur * Bur 100 » 38116 Braunschweig * GERMANY

14-15



14-16

Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin m

TRANSLATION
ADDENDUM No.: 1

in compliance with Directive 94/9/EC Annex III Clause 6
to the EC Type Examination Certificate PTB 98 ATEX 2114

Equipment: Model 4746-12.. and 4746-13.. Limit Switches
Marking: @II 2 G EExialIIC Té6

Manufacturer: SAMSON AG

Address: Weismiillerstr. 3, D-60314 Frankfurt, Germany

Description of the additions and modifications

The model description code has been changed. The old and the new designation code numbers are
shown in the table below:

Old New
4746-2... 4746-12...
4746-3... 4746-13...

In future, also the Model SJ-3.5 Slot-type Proximity Switches manufactured by
Pepperl & Fuchs approved under the Ex Type Examination Certificate PTB 99 ATEX 2219 X
may be used.

The preceding models of the same name approved under the Certificate of Conformity
PTB No. Ex-95.D-2195 X are permitted to be used until 20 June 2002.

The results laid down in this test report refer exclusively to the test object and the technical documentation submitted. Test reports without signature
and seal are invalid. This test report may be reproduced unaltered only. Extracts or amendments shall require the prior approval of the Physikalisch-
Technische Bundesanstalt.

Physikalisch-Tt i - 100 - D 38116 Braunschweig

Pth08-4746.doc

EB 8365 FR



Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin

PIB

Addendum No. 1 to the Ex Type Examination Certificate PTB 98 ATEX 2114

Electrical data

Models 4746-12..1/..2 with inductive proximity switch

Inductive proximity switch
(terminals 41/42 and 51/52)

Maximum values

Ui
Ii

Pi
or
Ui
Ti

Pi

Ci
Li

Type of Protection: Intrinsic Safety EEx ia IIC
only for connection to a certified intrinsically safe circuit

16V
52 mA
169 mW

16V
25 mA
64 mW

50 nF
250 uH

The correlation between temperature classification, permissible ambient temperature ranges, maximum
short-circuit currents and power for evaluating instruments is shown in the table below:

Temperature class I:::::::;‘:Ler?::;;? TIo/Po
T6 -45°C...45°C
T5 -45°C ... 60 °C 52 mA/169 mW
T4 -45°C ... 80 °C
T6 -45°C ... 60 °C
T5 -45°C...80°C 25 mA/64 mW
T4 -45°C ... 100 °C

All the other electrical data and other data apply also to this Addendum No. 1.

Test report: PTB EX 03-23049

Zertifizierungsstelle Explosionsschutz

By order

(Signature) (Seal)

Dr. Ing. U. Johannsmeyer
Regierungsdirektor

Braunschweig, 7 March 2003

The results laid down in this test report refer exclusively to the test object and the technical documentation submitted. Test reports without signature
and seal are invalid. This test report may be reproduced unaltered only. Extracts or amendments shall require the prior approval of the Physikalisch-

Technische Bundesanstalt.

Ptb08-4746.doc

EB 8365 FR

100 - D 38116 Braunschweig
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt
Braunschweig und Berlin m
[Federal logo]
TRANSLATION
(1 EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

(2)  Equipment and Protective Systems Intended for Use
in Potentially Explosive Atmospheres — Directive 94/9/EC

(3)  EC Type Examination Certificate Number

PTB 98 ATEX 2114
(4)  Equipment: Model 4746-2 and 4746-3 Limit Switches
(5) Manufacturer: SAMSON AG
(6)  Address: Weismiillerstr. 3, D-60314 Frankfurt

(7)  This equipment and any acceptable variations thereof is specified in the schedule to this
certificate and the documents referred to therein.

(8)  The Physikalisch-Technische Bundesanstalt, certified body number 0102 in accordance with
Article 9 of the Council Directive 94/9/EC of 23 March 1994, certifies that this equipment has
been found to comply with the Essential Health and Safety Requirements relating to the design
and construction of equipment and protective systems intended for use in potentially explosive
atmospheres specified in Annex II to the Directive.

The examination and test results are recorded in confidential report: PTB Ex 98-28184.

(9)  Compliance with the Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance
with

EN 50014: 1997 EN 50020: 1994

(10) If the sign “X” is placed after the certificate number, it indicates that the equipment is subject to
special conditions for safe use specified in the schedule to this certificate.

(11)  According to the Directive 94/9/EX, this EX TYPE EXAMINATION CERTIFICATE relates
only to the design and construction of the specified equipment. If applicable, further requirements
of this Directive apply to the manufacture and supply of this equipment.

(12) The marking of the equipment shall include the following:

@II 2G EExia IICT6

Zertifizierungsstelle Explosionsschutz Braunschweig, 03.09.1998
By order
(Signature) (Seal)
The results laid down in this test report refer exclusively to the test object and the technical di ion submitted. Test reports without signature

and seal are invalid. This test report may be reproduced unaltered only. Extracts or amendments shall require the prior approval of the Physikalisch-
Technische Bundesanstalt.

Physikalisch-T i - 100 - D 38116 Braunschweig
Ptb08-4746.doc
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin

13)
(14)

15)

Schedule

EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE No. PTB 98 ATEX 2114

Description of Equipment

The Model 4746-2 and 4746-3... Limit Switches serve for converting mechanical manipulated
variables into electrical signals. Depending on the version, they are equipped with various types
of limit contacts. They are intended for attachment to pneumatic, electrical or hydraulic actuators
installed inside and outside of hazardous areas.

The Model 4746-2...and 4746-3... Limit Switches are passive two-terminal networks that may be
connected to all certified intrinsically safe circuits, provided the permissible maximum values of

Ui, Ii and Pi are not exceeded.

Electrical connection is made by means of plugs and sockets or cable entries.

The relation between temperature classification and the permissible maximum ambient
temperature range is specified in the table below:

Temperature class Ambient temperature range
T6 -45°C ... +60 °C
TS -45°C ... +70 °C
T4 -45°C ... +80 °C

Electrical data

Contact circuits

(Terminals 41/42

Maximum values:

Effective internal capacitance:
Effective internal inductance:

(Terminals 41/42/43
and 51/52/53

Type of protection: Intrinsic safety EEx ia IIC only for
connection to a certified intrinsically safe circuits

Models 4746-2.0., Model 4746-2.1., Model 4746-2.5.
with inductive proximity switch.

Ui = 16V

Ii = 52mA
Pi = 169 mW
Ci = 60nF
Li = 250uH

Model 4746-3.2, Model 4746-3.6 with electric
micros witch

PB

The results laid down in this test report refer exclusively to the test object and the technical documentation submitted. Test reports without signature
and seal are invalid. This test report may be reproduced unaltered only. Extracts or amendments shall require the prior approval of the Physikalisch-

Technische Bundesanstalt.

iscl - 100 - D 38116 Braunschweig

Ptb08-4746.doc

EB 8365 FR
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin

Maximum values: Ui 45V
Pi = 2W

The effective internal capacitances and inductances
are negligible.

(16) Report PTB Ex 98-28184
(17) Special conditions for safe use
Not applicable
(18) Essential Health and Safety Requirements

In compliance with standards

Zertifizierungsstelle Explosionsschutz Braunschweig, 03.09.98
By order
(Signature) (seal)

Dr. Ing. U. Johannsmeyer
Regierungsdirektor

The results laid down in this test report refer exclusively to the test object and the technical documentation submitted. Test reports without signature
and seal are invalid. This test report may be reproduced unaltered only. Extracts or amendments shall require the prior approval of the Physikalisch-

Technische Bundesanstalt.

P ikalisch-Technische B —Bundesallee 100 - D 38116 Braunschweig
Pth08-4746.doc
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin

TRANSLATION

1) Statement of Conformity

(2)  Equipment and Protective Systems Intended for Use in Potentially Explosive
Atmospheres — Directive 94/9/EC

((3) EC Type Examination Certificate Number

PTB 02 ATEX 2012 X

(4) Equipment: Model 4746-8 . . . Limit Switch

(5) Manufacturer: SAMSON AG Mess- und Regeltechnik

(6)  Address: Weismiillerstr. 3, 60314 Frankfurt am Main, Germany

(7)  The equipment and any acceptable variation thereof are specified in the schedule to this certificate and
the documents referred to therein.

(8)  The Physikalisch-Technische Bundesanstalt, notified body number 0102 according to Article 9 of the
Council Directive 94/9/ of 23 March 1994, certifies that this equipment has been found to comply with
the essential health and safety requirements relating to the design and construction of equipment and
protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres specified in Annex II to the
Directive.

The examination and test results are recorded in confidential report: PTB Ex 02-21299

(9)  The essential health and safety requirements are satisfied by compliance with

EN 50021: 1999

(10) If the sign “X” is placed after the certificate number, it indicates that the equipment is subject to
special conditions for safe use as specified in the schedule to this certificate.

(11) In compliance with the Directive 94/9/EC this Statement of Conformity relates only to the design and
construction of the equipment specified. Further requirements of this Directive apply to manufacture
and marketing of this equipment.

(12) The marking of the equipment shall include the following:

@II3G EExnA II T6
Zertifizierungsstelle Explosionsschutz Braunschweig, 05.April 2002
By order
(Signature) (Seal)
Dr. Ing. U. Klausmeyer
Regierungsdirektor
Statements of conformity without signature and seal are invalid.
This Statement of conformity may be reproduced only in its enurety and thhuu& any \,hanges suhedule
Extracts or changes shall require the prior approval of the Physikaliscl B
Physikalisch-T i 100, D-38116 Braunschweig
PtbO8EX n.doc

EB 8365 FR
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt m

Braunschweig und Berlin

(13) Schedule
(14) Statement of Conformity PTB 02 ATEX 2012 X

(15) Description of Equipment

The Model 4746-8 . . . Limit Switch servers for converting mechanical manipulated variables into
electrical signals. It is intended for attachment to pneumatic, electrical or hydraulic actuators.

The device is intended for use inside and outside of Category 3 hazardous locations.

The correlation between temperature classification and permissible ambient temperature ranges is
shown in the table below:

Temperature class Ambient temperature range
T5 -45°C .. +70°C
T6 -45°C .. +60°C
T4 -45°C .. +80°C

Electrical data
Versions:

With inductive proximity switch
Contact circuit Type of protection EEx nA II
(terminals 41/42, 51/52)

a.)  With electrical proximity switch
Contact circuit Type of protection EEx nA II
(terminals 41/42/43, 44/45/46,
51/52/53)

(16) Test report PTB Ex 02-21299

(17) Special conditions for safe use

The Modell 4746-8 . . .Limit Switch shall be installed in an enclosure providing at least Degree of
Protection IP 54 in compliance with IEC Publication 60529:1989.

The wiring shall be connected in such a manner that the connection facility is not subjected to pull an
twisting.

Schedule to the Statement of Conformity PTB 02 ATEX 2012 X

(18) Basic health and safety requirements

Are satisfied by compliance with the standard specified..

Zertifizierungsstelle Explosionsschutz Braunschweig, 05.April 2002
By order
(Signature) (seal)

Dr. Ing. U. Klausmeyer
Regierungsdirektor

Statements of conformity without signature and seal are invalid.
This Statement of conformity may be reproduced only in its entirety and without any changes, schedule.
; hnische Bund |

Extracts or changes shall require the prior approval of the Physikalisch-T B

P ikali T i 100, D-38116 Braunschweig
Ptb08Ex n.doc
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15 Annexe

15.1 Service aprés-vente

Le service aprés-vente se tient & disposition
pour tous les travaux de maintenance et
de réparation, mais aussi en cas de
dysfonctionnements ou de défauts du
produit.

Le service aprés-vente est joignable
par e-mail & 'adresse
aftersales-fr@samsongroup.com.

Adresses de la société SAMSON AG et
de ses filiales

Ladresse de la société SAMSON AG ainsi
que celles de ses filiales, agences et centres
de réparation sont disponibles sur le site

infernet www.samsongroup.com et dans le

catalogue de produits SAMSON.
Informations utiles

Pour toute demande de renseignements ou
pour |'établissement d’un diagnostic de

panne, indiquer les informations suivantes :

— numéro de commande et numéro de
position
— N° modeéle, Var-ID, numéro de série

Annexe

EB 8365 FR
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SAMSON REGULATION S.A.S.

1, rue Jean Corona

69120 Vaulx-en-Velin, France

Téléphone : +33 (0)4 72 04 75 00
france@samsongroup.com - www.samsongroup.com

Agences régionales :

Nanterre (92) - Vaulx-en-Velin (69)
Mérignac (33) - Cernay (68)

Lille (59) - Marseille (13)
Saint-Herblain (44) - Export Afrique

2022-05-17 - French/Francais


https://www.samsongroup.com/fr/a-propos-de-samson/agences-commerciales/informations-detaillees/sellingagencydetail/france/
https://www.samsongroup.com/fr/a-propos-de-samson/agences-commerciales/?L=3&id=273&tx_samsoncontact_sellingagencieslist%5BpostalCode%5D=*&tx_solr%5Bfilter%5D%5Bcountry%5D=country%3A72
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